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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ (Φ.Ε.Α.)» 

Αθήνα, 20 Μαρτίου 2026

1. Εισαγωγή 

1.1. Η Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε. (εφεξής η «Ε.Ε.ΣΥ.Π.»), δια της 

Μονάδας Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας, έχοντας υπόψη:

i. τις διατάξεις των άρθρων 1 παρ. 1 περ. β, 5Β και 8 παρ. 4 και 6 του ν. 3986/2011 (Α΄ 152), 

«Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 

2012-2015» (Α΄ 152), 

ii. τις διατάξεις των άρθρων 125 έως και 130 του ν. 4799/2021 «Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 

2019/878 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 20ής Μαΐου 2019 για την 

τροποποίηση της Οδηγίας 2013/36/ΕΕ, όσον αφορά τις εξαιρούμενες οντότητες, τις 

χρηματοδοτικές εταιρείες συμμετοχών, τις μικτές χρηματοοικονομικές εταιρείες 

συμμετοχών, τις αποδοχές, τα μέτρα και τις εξουσίες εποπτείας και τα μέτρα διατήρησης 

κεφαλαίου (L 150), ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/879 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του Συμβουλίου της 20ής Μαΐου 2019 για την τροποποίηση της Οδηγίας 2014/59/ΕΕ 

σχετικά με την ικανότητα απορρόφησης των ζημιών και ανακεφαλαιοποίησης των 

πιστωτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων επενδύσεων και της Οδηγίας 98/26/ΕΚ (L 150), 

μέσω της τροποποίησης του άρθρου 2 του v. 4335/2015, και λοιπές επείγουσες διατάξεις» 

(Α΄ 78),

iii. τον ν. 5131/2024 «Αναδιάρθρωση της Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας και 

των θυγατρικών της και λοιπές διατάξεις» (Α΄ 128), ιδίως το άρθρο 33 αυτού,

iv. την Οδηγία 2014/24/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης 

Φεβρουαρίου 2014 σχετικά με τις δημόσιες προμήθειες και την κατάργηση της οδηγίας 

2014/18/ΕΚ,

v. τον Κανονισμό Όρων και Διαδικασιών Αναθέσεων και Προμηθειών του ΤΑΙΠΕΔ, όπως 

τροποποιήθηκε και κωδικοποιήθηκε με την  υπ’ αριθμ. οικ. 2/16128/0025 Υπουργική 
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Απόφαση με τίτλο «Τροποποίηση – Κωδικοποίηση Κανονισμού Όρων και Διαδικασιών 

Αναθέσεων και Προμηθειών της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία Ταμείο Αξιοποίησης 

Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε.» (ΦΕΚ Β΄ 476/26.02.2014) (εφεξής «Κανονισμός 

Αναθέσεων ΤΑΙΠΕΔ»),

vi. την υπ’ αριθμ. 268/29.01.2025 απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής Συμβάσεων 

Στρατηγικής Σημασίας ,(εφεξής η «Απόφαση Κυβερνητικής Επιτροπής») με την οποία το έργο 

«Ανακαίνιση φοιτητικών εστιών» εντάχθηκε στο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Συμβάσεων 

Στρατηγικής Σημασίας, με δικαιούχο το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης 

(Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ), και ορίστηκε η Ε.Ε.ΣΥ.Π. ως φορέας ωρίμανσης, διενέργειας της διαγωνιστικής 

διαδικασίας (και κάθε διαδικασίας ανάθεσης) και παρακολούθησης της εκτέλεσης των 

συμβάσεων σε σχέση με το έργο, 

vii. την με αρ. πρωτ. 97009/Β9/Φ33/793 (ΑΔΑ: 9Ψ8Σ46ΝΚΠΔ-ΝΥΒ) απόφαση ένταξης της Πράξης 

«Ανακαίνιση του κτηριακού συγκροτήματος της Φοιτητικής Εστίας Αθηνών (ΦΕΑ) επί της 

οδού Πατησίων 279-281» με Κωδικό ΟΠΣ 5226838 στο «ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ - ΤΟΜΕΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 2021-2025», 

viii. την υπ' αριθ. πρωτ. 3086/08.08.2025 (ΑΔΑ: 6Α24Η-ΔΔΒ) Απόφαση του Αναπληρωτή 

Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, για την έγκριση ένταξης του ανωτέρω έργου 

στο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΑΠΔΕ) 2025 με αρ. ΣΑ ΝΑ346 με τίτλο 

«Ανακαίνιση του κτηριακού συγκροτήματος της Φοιτητικής Εστίας Αθηνών (ΦΕΑ) επί της 

οδού Πατησίων 279-28» και κωδικό έργου 2025ΝΑ34600084, και 

ix. την από 11.07.2025 Σύμβαση, μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού, του Ιδρύματος Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ) και της ανώνυμης 

εταιρείας «Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε. (Ε.Ε.ΣΥ.Π.)» όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύειΕ.Ε.ΣΥ.Π., 

επιθυμεί να συνεργαστεί με εξειδικευμένο τεχνικό σύμβουλο (εφεξής  ο «Σύμβουλος») για 

την υποστήριξη της Ε.Ε.ΣΥ.Π. στο πλαίσιο της παρακολούθησης εκτέλεσης του έργου 

«ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ (Φ.Ε.Α.)» 

(εφεξής το «Έργο»). 

Στο πλαίσιο αυτό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (εφεξής οι «Ενδιαφερόμενοι») 

καλούνται να υποβάλλουν την προσφορά τους (εφεξής η «Προσφορά»), σύμφωνα με τους 

όρους της παρούσας Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών (εφεξής η «Πρόσκληση»). Η 

διαγωνιστική διαδικασία για την επιλογή του Συμβούλου (εφεξής η «Διαγωνιστική 

Διαδικασία») θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό Αναθέσεων ΤΑΙΠΕΔ. Μεταξύ της 



Ε.Ε.ΣΥ.Π. και του Ενδιαφερομένου που θα επιλεγεί μέσω της Διαγωνιστικής Διαδικασίας, θα 

υπογραφεί σύμβαση (η «Σύμβαση»), η οποία επισυνάπτεται στην Πρόσκληση ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V. 

1.2. Η παρούσα Διαδικασία εμπίπτει στους ακόλουθους κωδικούς CPV:

71311000-1: Υπηρεσίες μηχανικού

71310000-4: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα μηχανικής και κατασκευών 

71330000-0: Διάφορες υπηρεσίες μηχανικού

71340000-3: Ολοκληρωμένες τεχνικές υπηρεσίες μηχανικού

71311000-1: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για εργασίες πολιτικού μηχανικού

71541000-2: Υπηρεσίες διαχείρισης κατασκευαστικών έργων

71700000-5: Υπηρεσίες παρακολούθησης και ελέγχου

71520000-9: Υπηρεσίες επίβλεψης κατασκευών

79415200-8: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα σχεδιασμού

71621000-7: Υπηρεσίες τεχνικής ανάλυσης ή παροχής συμβουλών

71335000-5: Τεχνικές μελέτες 

71350000-6: Επιστημονικές και τεχνικές υπηρεσίες που αφορούν τεχνικά έργα

72224000-1: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα διαχείρισης έργων 

2. Αντικείμενο της Πρόσκλησης – Υπηρεσίες προς ανάθεση

2.1 Το κτήριο της Φ.Ε.Α. βρίσκεται στην Αθήνα, στην διεύθυνση Πατησίων 279 – 281, και 

περιβάλλεται από τις οδούς Πατησίων (28ης Οκτωβρίου), Καράβια, Αγίου Λουκά και 

Στεφάνου Κυπαρίσσου. Το Έργο αφορά σε γενική ανακαίνιση και στις εργασίες στατικής 

ενίσχυσης του κτηριακού συγκροτήματος της  Φοιτητικής Εστίας Αθηνών με διατήρηση των 

αρχικώς προβλεπόμενων λειτουργιών ανά χώρο και με παράλληλη υλοποίηση ενεργειών 

που στοχεύουν στον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμισή τους. Το κτήριο της Φοιτητικής 

Εστίας Αθηνών εκτείνεται σε 10 υπέργειους και 2 υπόγειους ορόφους και έχει συνολική 

επιφάνεια 10.271,20 τ.μ.. περίπου.

Οι υπηρεσίες που θα ανατεθούν μέσω της Διαγωνιστικής Διαδικασίας (εφεξής οι 

«Υπηρεσίες») συνοπτικά περιλαμβάνουν καθημερινή τεχνική και διοικητική υποστήριξη 

προς την Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. για το έργο «Ανακαίνιση 



κτηριακού συγκροτήματός της φοιτητικής εστίας Αθηνών (Φ.Ε.Α.)». Ειδικότερα, το έργο 

αφορά σε υπηρεσίες  παρακολούθησης εκτέλεσης της σύμβασης του Έργου από 

εξειδικευμένους τεχνικούς συμβούλους, στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών, καθ’ όλη τη 

διάρκεια υλοποίησης της Σύμβασης. Πιο αναλυτικά, οι Υπηρεσίες που θα ανατεθούν στον 

Τεχνικό Σύμβουλο θα περιλαμβάνουν ενδεικτικά και όχι περιοριστικά τα ακόλουθα:

i. ως προς τις μελέτες εφαρμογής του Έργου, να συνδράμει την Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την 

Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. στον έλεγχο παρακολούθησης εκπόνησής 

τους, ιδίως αναφορικά με τυχόν προσαρμογές που δύναται να επέλθουν σε αυτές, οι 

οποίες θα πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις και τις τεχνικές 

προδιαγραφές του έργου,

ii. να διενεργεί επισκόπηση των μελετών εφαρμογής, συμπεριλαμβανομένου ελέγχου 

πληρότητας και ποιότητας, με σύνταξη φύλλων ελέγχου στα οποία καταγράφονται 

τυχόν αποκλίσεις και παρατηρήσεις, και να υποβάλλει σχετικές εισηγήσεις προς την 

Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. για το καλώς έχειν ή την 

αναγκαιότητα διορθωτικών ενεργειών,

iii. να παρέχει καθημερινή τεχνική και διοικητική υποστήριξη προς την Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την  

Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. σχετικά με την παρακολούθηση εκτέλεσης 

της σύμβασης του ως άνω Έργου για την έγκαιρη και έντεχνη υλοποίηση του,

iv. να συμβάλλει στην αναγνώριση και διαχείριση κινδύνων και να συντάσσει σχετικές 

εκθέσεις παρακολούθησης,

v. να συμμετέχει στις συναντήσεις με την Ε.Ε.ΣΥ.Π., τους επιβλέποντες της 

Διευθύνουσας Υπηρεσίας του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ και τον ανάδοχο του έργου,

vi. να ελέγχει το ημερολόγιο του Έργου που θα υποβάλλει ο ανάδοχος στην 

Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

vii. να ελέγχει και να εισηγείται στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. και στην Διευθύνουσα Υπηρεσία του 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. σχετικά με τις πρόσθετες ή επί έλαττον εργασίες που προκύπτουν σε 

κάθε φάση του έργου,

viii. να ελέγχει τα τεκμηριωτικά στοιχεία των πάσης φύσεως αφανών εργασιών και να 

υποστηρίζει την Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. στην 

παραλαβή τους.

ix. να προβαίνει σε έλεγχο, αξιολόγηση και τεκμηρίωση των Ανακεφαλαιωτικών 

Πινάκων Εργασιών (ΑΠΕ), συμπεριλαμβανομένης της εξέτασης τυχόν μεταβολών του 



φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, του ελέγχου των ποσοτήτων και της 

αιτιολόγησης τυχόν νέων τιμών, και να εισηγείται προς την Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την 

Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ως προς την έγκριση ή μη αυτών, 

εξασφαλίζοντας την ορθότητα, πληρότητα και συμμόρφωσή τους με τους όρους της 

σύμβασης και τα συμβατικά τεύχη του Έργου,

x. να συνδράμει την Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την Διευθύνουσα Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. στην 

ποσοτική και ποιοτική παραλαβή  όλων των  προς τιμολόγηση εργασιών 

(αρχιτεκτονικά, στατικά, Η/Μ, κτλ.), 

xi. να υποβάλλει μηνιαίες εκθέσεις προόδου και εισηγήσεις προς την Ε.Ε.Σ.Υ.Π. και την 

διευθύνουσα υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., οι οποίες να περιλαμβάνουν την 

αξιολόγηση της προόδου των έργων, την καταγραφή των εκτελούμενων εργασιών 

και των επιτευχθέντων αποτελεσμάτων, καθώς και την αναφορά σε τυχόν αποκλίσεις 

από τα χρονοδιαγράμματα ή τις τεχνικές προδιαγραφές. 

xii. σε καθημερινή βάση να παρέχει υποστήριξη επί ζητημάτων που ενδέχεται να 

προκύψουν κατά τη διάρκεια της κατασκευής, και να ελέγχει και να παρακολουθεί 

ότι οι εργασίες θα ολοκληρώνονται σύμφωνα με τους στόχους του Έργου και τους 

κανονισμούς, καθώς και να παρέχει τεχνική υποστήριξη προς την Ε.Ε.Σ.Υ.Π. και την 

Διευθύνουσα  Υπηρεσία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.,  στην παρακολούθηση των πληρωμών και 

των σχετικών τιμολογίων που θα προκύψουν σε όλα τα στάδια του έργου. 

xiii. για την υλοποίηση του αντικειμένου του Συμβούλου ο Ανάδοχος θα διαθέσει ένα 

στέλεχος για διοικητική υποστήριξη της παρακολούθησης της εκτέλεσης του 

κατασκευαστικού Έργου ενώ η λοιπή Ομάδα Έργου θα αναλάβει τη διασφάλιση της 

έγκαιρης και ποιοτικής ολοκλήρωσης των παραδοτέων και, τη διευκόλυνση της 

επικοινωνίας μεταξύ των εμπλεκομένων μερών. 

xiv. Στο πλαίσιο των ανωτέρω, τα μέλη της Ομάδας Έργου του Συμβούλου αναλαμβάνουν 

την εκτέλεση όλων των αναγκαίων ενεργειών και τη διαχείριση των ζητημάτων που 

εμπίπτουν στο πεδίο της εξειδίκευσής τους. 

3. Διάρκεια, Αμοιβή, Χρηματοδότηση

Διάρκεια 

3.1. Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης. Η 

Ε.Ε.ΣΥ.Π. έχει το δικαίωμα να επεκτείνει μονομερώς τη διάρκεια της σύμβασης μέχρι την 

ολοκλήρωση του έργου και την παράδοση όλων των απαιτούμενων παραδοτέων, μετά από 



έγγραφη ειδοποίηση προς τον Σύμβουλο έναν μήνα πριν τη λήξη της σύμβασης χωρίς αύξηση 

του οικονομικού αντικειμένου. 

3.2. Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει ή να τροποποιήσει τη σύμβαση με τον 

Σύμβουλο προκειμένου να περιορίσει το αντικείμενο αυτής, να περιλάβει τυχόν 

συμπληρωματικές υπηρεσίες που μπορεί να απαιτηθούν και δεν μπορούν να εξειδικευθούν 

σήμερα και οικονομικά ή τεχνικά ο διαχωρισμός τους από την παροχή υπηρεσιών από το 

Σύμβουλο θα προξενήσει βλάβη στα Έργο, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις του 

Κανονισμού Αναθέσεων ΤΑΙΠΕΔ.

Αμοιβή και Πόροι Χρηματοδότησης

3.3. Το μέγιστο προϋπολογιζόμενο ποσό αμοιβής για τις προς ανάθεση υπηρεσίες ανέρχεται σε 

διακόσιες χιλιάδες Ευρώ (200.000,00€), μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

(«Προϋπολογισμός»). Στον Προϋπολογισμό συμπεριλαμβάνονται και όλα τα έξοδα (π.χ. 

έξοδα μετακίνησης, κτλ.) που απαιτούνται για την εκτέλεση του αντικειμένου της Σύμβασης 

σύμφωνα με τη Σύμβαση και την Πρόσκληση.

3.4. Η παρούσα Σύμβαση χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ) και 

συγκεκριμένα από το «Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΤΠΑ) ΥΠΑΙΘΑ – ΤΟΜΕΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 2021-2025» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και 

εκσυγχρονισμός υποδομών όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (μετάβαση σε αποκεντρωμένο 

σύστημα μεγαλύτερων και λιγότερων μονάδων, ενίσχυση ψηφιακών και λοιπών υποδομών, 

επιμόρφωση εκπαιδευτικών κλπ.)».   

3.5. Φορέας Χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Παιδείας 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 97009/Β9/Φ33/793 (ΑΔΑ: 

9Ψ8Σ46ΝΚΠΔ-ΝΥΒ) απόφαση ένταξης της Πράξης «Ανακαίνιση του κτηριακού 

συγκροτήματος της Φοιτητικής Εστίας Αθηνών (ΦΕΑ) επί της οδού Πατησίων 279-281» με 

Κωδικό ΟΠΣ 5226838. Η χρηματοδότηση της παρούσας είναι εγγεγραμμένη στο Αναπτυξιακό 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΑΠΔΕ) 2025 με αριθμό ΣΑ ΝΑ346 και κωδικό Έργου 

2025ΝΑ34600084. Ο συνολικός προϋπολογισμός ΠΔΕ ανέρχεται σε ποσό ύψους 

24.049.800,00 (συμπ. Φ.Π.Α.).  

4. Λόγοι αποκλεισμού - Σύγκρουση Συμφερόντων 

Λόγοι Αποκλεισμού του άρθρου 57 παρ.1 της Οδηγίας 2014/2



4.1. Αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, εάν ένας 

Ενδιαφερόμενος (ή ένα μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή 

πρόσωπο που έχει εξουσίες εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό) εμπίπτει 

στις καταστάσεις αποκλεισμού που περιλαμβάνονται στο άρθρο 57 παράγραφος 1 της 

Οδηγίας 2014/24, δηλαδή, εάν αυτό ο Ενδιαφερόμενος έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη 

δικαστική απόφαση για ένα από τα ακόλουθα αδικήματα:

1. συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-

πλαισίου 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου, της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την 

καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300, 11.11.2008, σ. 42), και τα 

εγκλήματα βάσει του άρθρου 187 του Ελληνικού Ποινικού Κώδικα (εγκληματική 

οργάνωση), 

2. ενεργητική δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης για την 

καταπολέμηση της διαφθοράς στην οποία συμμετέχουν υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών 

Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και 

στην παράγραφο 1 του παρόντος άρθρου 2 της Απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ 

του Συμβουλίου, της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον 

ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192, 31.7.2003, σ. 54) και όπως ορίζεται στην εθνική νομοθεσία 

του οικονομικού φορέα και των εγκλημάτων των άρθρων 159Α (δωροδοκία 

πολιτικών), 236 (δωροδοκία υπαλλήλου), 237 εδ. 2-4 (δωροδοκία δικαστικών 

λειτουργών), 237Α παρ. 2 (εμπορία επιρροής – μεσάζοντες), 396 παρ. 2 (δωροδοκία 

στον ιδιωτικό τομέα) του Ποινικού Κώδικα, 

3. απάτη κατά των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης κατά την έννοια των άρθρων 

3 και 4 της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/1371 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου, της 5ης Ιουλίου 2017, για την καταπολέμηση, μέσω του ποινικού 

δικαίου, της απάτης σε βάρος των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης (Ν 198 / 

28.07.2017) και τα αδικήματα των άρθρων 159Α (δωροδοκία πολιτικών), 216 

(πλαστογραφία), 236 (δωροδοκία υπαλλήλου), 237 παρ. 2-4 (δωροδοκία δικαστικών 

λειτουργών), 242 (ψευδής βεβαίωση, νόθευση κ.λπ.), 374 (διακεκριμένη κλοπή), 375 

(υπεξαίρεση), 386 (απάτη), 386Α (απάτη ηλεκτρονικών υπολογιστών), 386Β (απάτη 

που σχετίζεται με επιχορηγήσεις), 390 (απιστία) ΠΚ και των άρθρων 155 επ. του 

Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα (ν. 2960/2001, Α'265), όταν στρέφονται κατά των 

οικονομικών συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή συνδέονται με την παραβίαση 

των συμφερόντων αυτών, καθώς και τα εγκλήματα των άρθρων 23 (διασυνοριακά). 



απάτη για τον ΦΠΑ) και 24 (παρεπόμενες διατάξεις για την ποινική προστασία των 

οικονομικών συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης) του Ν. 4689/2020 (Α '103), 

4. τρομοκρατικά αδικήματα ή εγκλήματα που σχετίζονται με τρομοκρατικές 

δραστηριότητες, όπως ορίζονται στα άρθρα 3-4 και 5-12 αντίστοιχα της Οδηγίας (ΕΕ) 

2017/541 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Μαρτίου 

2017 για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας και την αντικατάσταση της απόφασης 

πλαισίου του Συμβουλίου 2002/475 / ΔΕΥ και τροποποίηση της απόφασης 2005/671 

του Συμβουλίου (ΕΕ L 88 / 31.03.2017) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα 

εγκλήματος, όπως ορίζεται στο άρθρο 14 αυτής, και τα εγκλήματα των άρθρων 187Α 

και 187Β του Ποινικού Κώδικα καθώς και τα εγκλήματα των άρθρων 32-35 του ν. 

4689/2020 (Α'103), 

5. νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 

τρομοκρατίας, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2015/489 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 20ης Μαΐου 2015, σχετικά με 

την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη 

νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για τη χρηματοδότηση της 

τρομοκρατίας, την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 648/2012 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, και την κατάργηση της οδηγίας 

2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και της οδηγίας 

2006/70/ΕΚ της Επιτροπής (ΕΕ L 141/05.06.2015) και τα εγκλήματα των άρθρων 2 και 

39 του ν. 4557/2018 (Α’ 139), 

6. παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 

2 της Οδηγίας 2011/36 / ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

5ης Απριλίου 2011 για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων 

και την προστασία των θυμάτων της καθώς και την αντικατάσταση της απόφασης-

πλαισίου 2002/629 /ΔΕΥ (ΕΕ L 101, 15.4.2011, σ. 1) του Συμβουλίου και τα εγκλήματα 

βάσει του άρθρου 323Α του Ποινικού Κώδικα (εμπορία ανθρώπων). 

Αν στις παραπάνω περιπτώσεις (στοιχεία 1 έως 6) ο χρόνος αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί 

με αμετάκλητη απόφαση, θεωρείται ότι αναφέρεται σε περίοδο πέντε (5) ετών από την 

ημερομηνία της καταδίκης με αμετάκλητη απόφαση. 

4.2. Αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, εάν ένας 

Ενδιαφερόμενος έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του σχετικά με την καταβολή φόρων ή 

εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει διαπιστωθεί από δικαστική ή διοικητική 



απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ. Αυτός ο λόγος αποκλεισμού δεν θα ισχύει 

πλέον όταν ο Ενδιαφερόμενος έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του καταβάλλοντας ή 

συνάπτοντας δεσμευτική ρύθμιση για την πληρωμή οφειλόμενων φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης, συμπεριλαμβανομένων, ανάλογα με την περίπτωση, τυχόν τόκων ή 

προστίμων. Οι Ενδιαφερόμενοι που θα βρεθούν σε κατάσταση αποκλεισμού θα 

απορριφθούν.

Σύγκρουση Συμφερόντων 

4.3. Αποκλείεται επίσης Ενδιαφερόμενος εάν τελεί σε κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων ως 

προς τις υπηρεσίες που ζητείται να παρασχεθούν προς την Ε.Ε.ΣΥ.Π., ή εάν έχει 

επαγγελματική σχέση ή ότι παρέχει υπηρεσίες προς τρίτους, τέτοιες που ενδεχομένως να 

συνιστούν σύγκρουση συμφερόντων.

5. Ελάχιστα Απαιτούμενα Προσόντα

5.1. Οι Ενδιαφερόμενοι απαιτείται να έχουν εκτελέσει και να έχουν ολοκληρώσει τα τελευταία 

τρία (3) έτη (2023, 2024, 2025) τουλάχιστον τρία (3) έργα παροχής υπηρεσιών τεχνικού 

συμβούλου με αντικείμενο τη διαχείριση κατασκευαστικών έργων. 

5.2. Σε περίπτωση που ο Ενδιαφερόμενος είναι ένωση εταιρειών ή κοινοπραξία, τα ανωτέρω 

δύνανται να καλύπτονται σωρευτικά από όλα τα μέλη της ένωσης ή κοινοπραξίας. 

6. Περιεχόμενο Προσφοράς 

Οι Προσφορές που θα υποβληθούν απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού να περιλαμβάνουν τους 

ακόλουθους φακέλους Α, Β και Γ.

6.1. ΦΑΚΕΛΟΣ Α – Δικαιολογητικά Συμμετοχής & Εμπειρία 

Οι Ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπεριλάβουν στον Φάκελο Α - Δικαιολογητικά Συμμετοχής & 

Εμπειρία της Προσφοράς τους τα ακόλουθα έγγραφα:

1. πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, που εκδίδεται από την Ανεξάρτητη Αρχή 

Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.). Οι αλλοδαποί προσφέροντες θα υποβάλλουν υπεύθυνη 

δήλωση περί του ότι δεν έχουν υποχρέωση καταβολής φόρων στην Ελλάδα. Σε περίπτωση 

που έχουν τέτοια υποχρέωση θα υποβάλλουν σχετικό αποδεικτικό της Α.Α.Δ.Ε.

2. πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας που εκδίδεται από τον e-ΕΦΚΑ. Η ασφαλιστική 

ενημερότητα καλύπτει τις ασφαλιστικές υποχρεώσεις του ενδιαφερόμενου μέρους α) ως 

φυσικό ή νομικό πρόσωπο για το προσωπικό τους με σχέση εξαρτημένης εργασίας και β) 

για έργα που εκτελεί μόνος του ή σε κοινοπραξία. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα 



οικονομικοί φορείς υποβάλλουν αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας (κύριας και 

επικουρικής ασφάλισης) για το προσωπικό τους με σχέση εξαρτημένης εργασίας. Δεν 

αποτελούν απόδειξη ενημερότητας της προσφέρουσας εταιρίας, αποδεικτικά 

ασφαλιστικής ενημερότητας των φυσικών προσώπων που στελεχώνουν το πτυχίο της 

εταιρίας ως εταίροι. Οι αλλοδαποί προσφέροντες (φυσικά και νομικά πρόσωπα), που δεν 

υποβάλουν τα άνω αποδεικτικά, υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση περί του ότι δεν 

απασχολούν προσωπικό, για το οποίο υπάρχει υποχρέωση ασφάλισης σε ημεδαπούς 

ασφαλιστικούς οργανισμούς. Αν απασχολούν τέτοιο προσωπικό, πρέπει να υποβάλλουν 

σχετικό αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας εκδιδόμενο από τον eΕΦΚΑ.

3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α 75) σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι για τον 

Ενδιαφερόμενο με το οποίο δηλώνουν ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της 

Ενότητας 4 της Πρόσκλησης.

Σε περίπτωση που ο Ενδιαφερόμενος είναι ένωση εταιρειών ή κοινοπραξία, τα ως άνω 

δικαιολογητικά 1 έως 3 του Φακέλου Α υποβάλλονται για κάθε μέλος της ένωσης ή της 

κοινοπραξίας.  

Ομοίως, τα ως άνω δικαιολογητικά 1 έως 3 του Φακέλου Α υποβάλλονται επί ποινή 

αποκλεισμού και για (α) τους υπεργολάβους στην περίπτωση που ο Ενδιαφερόμενος 

πρόκειται να αναθέσει τμήμα(τα) της Σύμβασης υπό μορφή υπεργολαβίας σε τρίτους σε 

ποσοστό που υπερβαίνει το τριάντα τοις εκατό (30%) της συνολικής αξίας της Σύμβασης και 

(β) για τους τρίτους, στις ικανότητες των οποίων στηρίζεται ολικά ή μερικά ένας 

Ενδιαφερόμενος

Διευκρινίζεται ότι τα φυσικά πρόσωπα που δηλώνονται από τον Ενδιαφερόμενο στην Ομάδα 

Έργου της παραγράφου 6.2. της Πρόσκλησης και απασχολούνται με εξαρτημένη σχέση 

εργασίας ή σύμβαση ανεξαρτήτων υπηρεσιών, η οποία είναι σε ισχύ ήδη κατά τον χρόνο 

υποβολής της προσφοράς, θεωρούνται ίδιοι πόροι του Ενδιαφερόμενου και όχι τρίτοι. 

4. Προκειμένου να αποδειχθεί η απαιτούμενη εμπειρία του όρου 5.1 της Πρόσκλησης: (α) τον 

κατάλογο με όλα τα έργα τα οποία έχουν εκτελέσει και ολοκληρώσει τα τελευταία τρία (3) 

έτη, συμπληρώνοντας τον πίνακα εμπειρίας του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ IΙ της παρούσας και (β) 

πιστοποιητικό ή πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής της σύμβασης ή βεβαίωση καλής 

εκτέλεσης. 

6.2.  ΦΑΚΕΛΟΣ Β’– Τεχνική Προσφορά:

Οι Ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπεριλάβουν στον Φάκελο Β – Τεχνική Προσφορά της 



Προσφοράς τα ακόλουθα: 

(Α) Την τεχνική προσφορά του Ενδιαφερόμενου, η οποία θα πρέπει να καλύπτει τις 

ακόλουθες απαιτήσεις: 

(i) Περιβάλλον έργου – απαιτήσεις: Συνολική αντίληψη του προσφέροντος για το έργο 

και τους σκοπούς και στόχους του, κρίσιμοι παράγοντες επιτυχίας, αναγνώριση των 

ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του έργου και τρόπου που αυτά επηρεάζουν τον τρόπο 

προσέγγισης αυτού, αναγνώριση των κινδύνων του έργου και μέτρα αντιμετώπισης. 

(ii) την Ομάδα Έργου: Η Προσφορά θα πρέπει να περιέχει την προτεινόμενη σύνθεση 

της ομάδας έργου και της δομής αυτής, περιλαμβανομένης της εξειδικευμένης 

εμπειρίας εκάστου των μελών της ομάδας που θα χειριστούν το έργο.

 Η ομάδα έργου πρέπει να απαρτίζεται τουλάχιστον από:

ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ 

A/A Κατηγορία Αριθμός 
Ατόμων Τίτλος Σπουδών Ελάχιστη απαιτούμενη εμπειρία

1. Τεχνικός 
Σύμβουλος

1 Πολιτικός Μηχανικός 
εγγεγραμμένος στο ΤΕΕ

Τουλάχιστον δεκαπέντε (15) έτη 
επαγγελματική εμπειρία, με 

ειδική εμπειρία 
σε μεγάλα κτιριακά δημόσια ή 

ιδιωτικά έργα, στις 
οικοδομικές/στατικές εργασίες 

2. Τεχνικός 
Σύμβουλος 1

- Αρχιτέκτονας 
Μηχανικός 

εγγεγραμμένος στο ΤΕΕ

Τουλάχιστον δεκαπέντε (15) έτη 
επαγγελματική εμπειρία, με 

ειδική εμπειρία 
σε μεγάλα κτιριακά δημόσια ή 

ιδιωτικά έργα, στις οικοδομικές 
εργασίες 

3. Τεχνικός 
Σύμβουλος 1

Μηχανολόγος ή 
Ηλεκτρολόγος 

Μηχανικός 
εγγεγραμμένος στο ΤΕΕ

Τουλάχιστον δεκαπέντε (15) έτη 
επαγγελματική εμπειρία, με 

ειδική εμπειρία 
σε μεγάλα κτιριακά δημόσια ή 

ιδιωτικά έργα, στις Η/Μ εργασίες 

4. Διοικητική 
Υποστήριξη 1 Απόφοιτος Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. 

Τουλάχιστον δέκα (10) έτη 
επαγγελματική εμπειρία, με 
αποδεδειγμένη εμπειρία στη 

διοικητική υποστήριξη, ιδίως στη 
διαχείριση εγγράφων, την τήρηση 

αρχείων, την υποστήριξη 
διοικητικών διαδικασιών και τη 



σύνταξη των απαιτούμενων 
εγγράφων και αναφορών.

Εάν κάποιο από τα προτεινόμενα στελέχη της ομάδας έργου καταστεί μη διαθέσιμος κατά τη 
διάρκεια της σύμβασης, ο Σύμβουλος πρέπει να ενημερώσει άμεσα την Ε.Ε.ΣΥ.Π. παρέχοντας 
αιτιολόγηση για την εν λόγω μη διαθεσιμότητα και να προτείνει αντικαταστάτη με ίδια ή 
καλύτερα προσόντα και εμπειρία από τον αρχικά προτεινόμενο που κατέστη μη διαθέσιμος, 
προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται για τον προτεινόμενο αντικαταστάτη. 

(iii) Μεθοδολογική Προσέγγιση: Οι Ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στην τεχνική 

προσφορά τους μια συνοπτική περιγραφή της προτεινόμενης προσέγγισής τους για 

το Έργο, τη μεθοδολογία που προτίθενται να εφαρμόσουν, καθώς και ενδεικτικό 

χρονοδιάγραμμα.

(Β) Βιογραφικά Σημειώματα:  Η Προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει βιογραφικό 

σημείωμα, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ της παρούσας, για κάθε ένα από τα μέλη της 

προτεινόμενης Ομάδας Έργου. 

(Γ) Υ/Δ Μελών Ομάδας Έργου: 

Την Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α 75) του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι για κάθε μεμονωμένο 

μέλος της προτεινόμενης Ομάδας Έργου με το οποίο δηλώνουν ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι 

αποκλεισμού της Ενότητας 4 της Πρόσκλησης.

6.3.ΦΑΚΕΛΟΣ Γ’ - Οικονομική Προσφορά:

Η Προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει τη μέγιστη προτεινόμενη αμοιβή 

συμπεριλαμβανομένων εξόδων για την παροχή των Υπηρεσιών («Οικονομική Προσφορά»). 

Όλα τα ποσά πρέπει να αναφέρονται σε Ευρώ (€). 

Ο (υπο)φάκελος με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» θα πρέπει, επί ποινή 

αποκλεισμού του συνόλου της προσφοράς, να υποβληθεί προστατευμένος με κωδικό 

πρόσβασης (password).

Η Οικονομική Προσφορά πρέπει να είναι χωρίς επιφυλάξεις, όρους ή προϋποθέσεις. 

Οικονομική Προσφορά που υπερβαίνει τον Προϋπολογισμό, σύμφωνα με την παράγραφο 

3.3.3 της Πρόσκλησης, δεν θα λαμβάνεται υπόψη και η Προσφορά θα απορρίπτεται στο 

σύνολό της. 

6.4.Γενικοί Όροι Υποβολής Προσφορών 

6.4.1 Οι Προσφορές θα πρέπει να πληρούν όλες τις απαιτήσεις που περιγράφονται 

παραπάνω στην Ενότητα 6 της παρούσας Πρόσκλησης. Ενδιαφερόμενοι που δεν θα 



υποβάλλουν Προσφορά σε πλήρη συμμόρφωση με τις παραγράφους 6.1 –  6.3. της 

παρούσας Πρόσκλησης θα αποκλείονται από τη Διαγωνιστική Διαδικασία.

6.4.2 Προσφορές που υποβάλλονται από Ενδιαφερόμενους και οι οποίες δεν καλύπτουν 

τις απαιτήσεις της παρούσας ενότητας θα απορρίπτονται. 

6.4.3 Στο πλαίσιο της Πρόσκλησης δεν επιτρέπεται κανένα μέλος της Ομάδα Έργου να 

συμμετέχει με περισσότερους του ενός Ενδιαφερόμενου.

6.4.4 Ο ελάχιστος χρόνος ισχύος των Προσφορών είναι δώδεκα (12) μήνες από τη λήξη της 

προθεσμίας υποβολής της παρ. 7.8 της Πρόσκλησης. 

6.4.5 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει πρόσθετα έγγραφα ή/και διευκρινίσεις 

ή/και πληροφορίες από τους Ενδιαφερομένους σε σχέση με οποιοδήποτε θέμα 

σχετίζεται με τις Προσφορές τους, όπως κριθεί απαραίτητο και απαιτηθεί. 

6.4.6 Οι Ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις Προσφορές τους αποτελούμενες 

σωρευτικά τους ΦΑΚΕΛΟΥΣ Α΄, Β΄ και Γ’: 

i. είτε με e-mail στη διεύθυνση: tender@growthfund.gr, με την ένδειξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

«ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 

(Φ.Ε.Α.)». Το μέγιστο αποδεκτό μέγεθος κάθε ηλεκτρονικού μηνύματος είναι 35ΜΒ, 

τα επισυναπτόμενα αρχεία δεν θα πρέπει να είναι συμπιεσμένα (.zip) και η ονομασία 

τους δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τους είκοσι (20) χαρακτήρες. Συνιστάται στους 

προσκληθέντες να υποβάλουν την προσφορά τους χρησιμοποιώντας τη λειτουργία 

«αποδεικτικού ανάγνωσης» του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Η ακριβής ώρα και 

ημερομηνία παραλαβής των προσφορών θα επιβεβαιωθεί σε κάθε περίπτωση μέσω 

μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που θα σταλεί από την Ε.Ε.ΣΥ.Π., το οποίο 

θα επιβεβαιώνει τις προαναφερθείσες πληροφορίες, 

ii. είτε μεταφορτώνοντας (upload) τα αρχεία (μέγιστο συνολικό μέγεθος αρχείου 15 GB) 

σε ασφαλή ηλεκτρονικό φάκελο που θα δημιουργηθεί από την Ε.Ε.ΣΥ.Π., κατόπιν 

αιτήματος του Ενδιαφερόμενου και γνωστοποίησης της διεύθυνσης ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου του στη διεύθυνση: tender@growthfund.gr το αργότερο 48 ώρες πριν 

από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των Προσφορών, προκειμένου οι οδηγίες και 

οι κωδικοί πρόσβασης για τη φόρτωση του υλικού της Προσφοράς να αποσταλούν 

στον  Ενδιαφερόμενο (μέγιστο συνολικό μέγεθος αρχείων 15GΒ). Συνιστάται στους 
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οικονομικούς φορείς να τηρούν αποδεικτικά στοιχεία σχετικά με την ημερομηνία και 

την ώρα υποβολής στον ηλεκτρονικό φάκελο.

6.4.7 Ο Φάκελος Γ’ (Οικονομική Προσφορά) θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού του 

συνόλου της Προσφοράς, να υποβληθεί προστατευμένος με κωδικό πρόσβασης 

(password). Μετά την αξιολόγηση των Φακέλων Α’ και Β’ της Προσφοράς, οι υπό 

αξιολόγηση Ενδιαφερόμενοι που κριθούν ότι α) κατέθεσαν πλήρεις φακέλους και β) 

και έχουν υποβάλλει προσηκόντως τα απαιτούμενα σύμφωνα με τις παραγράφους 

6.1 και 6.2. της Πρόσκλησης και για τους οποίους δεν συντρέχει κανένας από τους 

λόγους αποκλεισμού της Ενότητας 4 της Πρόσκλησης, θα κληθούν με μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου να αποστείλουν τον κωδικό πρόσβασης (password), 

ώστε να αξιολογηθεί και το περιεχόμενο του Φακέλου Γ’ (Οικονομική Προσφορά). 

Όσοι Ενδιαφερόμενοι, μετά από πρόσκληση της Ε.Ε.ΣΥ.Π. να αποστείλουν τον κωδικό 

πρόσβασης δεν ανταποκριθούν και δεν αποστείλουν τον Κωδικό Πρόσβασης στον 

χρόνο που θα τους έχει ταχθεί, θα αποκλείονται από τη Διαγωνιστική Διαδικασία.

6.4.8 Οι Προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι και την Τρίτη 31.03.2026, έως τις 

15:00 (ώρα Αθήνας). Προσφορές που παραλαμβάνονται από την Ε.Ε.ΣΥ.Π. μετά το 

πέρας της παραπάνω προθεσμίας απορρίπτονται και δεν θα αξιολογούνται. Η 

αποσφράγιση των Φακέλων Α’ και Β’ από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 31.03.2026, στις 16:00 (ώρα Αθήνας).

6.4.9 Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητήσουν διευκρινίσεις με αποστολή ερωτήματος 

προς την Ε.Ε.ΣΥ.Π. μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης tender@growthfund.gr έως 

πέντε (5) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 

Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. θα παράσχει τις ζητούμενες διευκρινίσεις χωρίς αποκάλυψη των 

στοιχείων των ερωτώντων, το αργότερο τρεις (3) ημέρες πριν από την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής των προσφορών.

7. Κριτήριο Ανάθεσης 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

8. Αξιολόγηση τεχνικών και οικονομικών προσφορών 

8.1 Η Διαγωνιστική Διαδικασία θα κατακυρωθεί στον Ενδιαφερόμενο που θα συγκεντρώσει 

την υψηλότερη βαθμολογία (ο «Προτιμητέος Ανάδοχος») (Τελικός Βαθμός Συνολικής 

Προσφοράς (Τ.Β.Σ.Π.)). Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. έχει το δικαίωμα να ορίσει τον Ενδιαφερόμενο με τη 
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δεύτερη υψηλότερη βαθμολογία ως επιλαχόντα Προτιμητέο Ανάδοχο (ο «Επιλαχών 

Προτιμητέος Ανάδοχος»). 

8.2 Οι Προσφορές θα αξιολογηθούν στη βάση των ακολούθων κριτηρίων και της αντίστοιχης 

στάθμισης τους.

Κριτήριο % Βαρύτητα

Περιβάλλον Έργου – Απαιτήσεις 20 %

Ομάδα Έργου 45 %

Μεθοδολογική Προσέγγιση 35 %

(i) Βαθμολόγηση και κατάταξη τεχνικών προσφορών (Συνολική Βαρύτητα 80%)

Για τη διαμόρφωση του αθροίσματος των σταθμισμένων βαθμολογιών ακολουθείται η 

παρακάτω διαδικασία:

(α) Για κάθε Τεχνική Προσφορά βαθμολογούνται τα επιμέρους κριτήρια των ομάδων.

(β) Όλα τα επιμέρους κριτήρια βαθμολογούνται αυτόνομα. Η συνολική βαθμολογία για 
κάθε επιμέρους κριτήριο κυμαίνεται από 100 έως 150 βαθμούς, όπως ορίζεται παρακάτω:

(βα) καθορίζεται σε 100 βαθμούς για τις περιπτώσεις που καλύπτονται ακριβώς οι 
απαιτήσεις της πρόσκλησης (υποχρεωτικές).

(ββ) αυξάνεται μέχρι 150 βαθμούς στις περιπτώσεις που υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις 
της πρόσκλησης.

(γ) Η συνολική βαθμολογία κάθε επιμέρους κριτηρίου σταθμίζεται με τον συντελεστή 
βαρύτητας του κριτηρίου αυτού, όπως αυτός ορίζεται στον αντίστοιχο πίνακα και θα 
στρογγυλοποιείται στα 2 δεκαδικά ψηφία και εφόσον το τρίτο δεκαδικό είναι 1,2,3,4 θα 
στρογγυλοποιείται προς τα κάτω, ενώ αν είναι 5,6,7,8,9 προς τα πάνω.

(δ) Η συνολική βαθμολογία κάθε ομάδας κριτηρίων προκύπτει από το άθροισμα των 
σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των επιμέρους κριτηρίων της.

(ε) Το άθροισμα των βαθμολογιών των ομάδων αποτελεί τον Απόλυτο Βαθμό Τεχνικής 
Προσφοράς (ΑΒΤΠ).

(στ) Ο Τελικός (Συνολικός) Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς (ΤΒΤΠ) κάθε υποψηφίου 
υπολογίζεται από τον τύπο:

ΤΒΤΠ = (ΑΒΤΠ /ΑΒΤΠmax) x 100

όπου:



 ABTΠ max = η απόλυτη βαθμολογία του καλύτερου τεχνικά υποψηφίου.

(ζ) Κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι που δεν καλύπτουν/ 
παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις απαιτήσεις της παρούσας Πρόσκλησης) επιφέρουν την 
απόρριψη της προσφοράς.

(ii) Αξιολόγηση οικονομικών προσφορών (Συνολική Βαρύτητα 20%)

Για κάθε Προσφέροντα θα υπολογισθεί ο Τελικός Βαθμός της Οικονομικής Προσφοράς του 
(Τ.Β.Ο.Π.), ως εξής:

ΤΒΟΠ = (Οικονομική Προσφορά Μειοδότη / Οικονομική Προσφορά 
Προσφέροντα) x 100

όπου: 

Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος = Το συνολικό ποσό αμοιβής που αναφέρεται στην 
Οικονομική Προσφορά του Προσφέροντος.

και 

Οικονομική Προσφορά Μειοδότη = Το συνολικό ποσό αμοιβής που αναφέρεται στην 
Οικονομική Προσφορά του Προσφέροντα με την μικρότερη Οικονομική Προσφορά.

Ο βαθμός αυτός θα είναι ένας αριθμός μικρότερος ή ίσος του 100 (ο μειοδότης, δηλαδή ο 
οικονομικός φορέας με τη μικρότερη συνολική οικονομική προσφορά, θα έχει Τ.Β.Ο.Π.= 100).

(iii) Τελική Αξιολόγηση 

Η τελική αξιολόγηση περιλαμβάνει την κατάταξη των προσφορών για την τελική επιλογή της 
πλέον συμφέρουσας Προσφοράς. 

Προς τούτο θα εξαχθεί ο Τελικός Βαθμός Συνολικής Προσφοράς (Τ.Β.Σ.Π.) κάθε Προσφέροντος 
με τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο:

ΤΒΣΠ = (ΤΒΟΠ X 20%) + (ΤΒΤΠ X 80%)

Με βάση τον Τελικό Βαθμό Συνολικής Προσφοράς τους, οι Προσφέροντες θα καταταχθούν 
κατά φθίνουσα σειρά του βαθμού τους, ήτοι από τη μεγαλύτερη προς τη μικρότερη.

Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που συγκεντρώνει τον 
υψηλότερο ΤΒΣΠ.

Σε περίπτωση ισοδύναμων/ισόβαθμων προσφορών, το Ταμείο επιλέγει τον προσφέροντα με 
τη μεγαλύτερη Βαθμολογία Τεχνικής Προσφοράς. 

Σε περίπτωση ισοδυναμίας/ισοβαθμίας και ως προς την Τεχνική Προσφορά, η Ε.Ε.ΣΥ.Π. 
επιλέγει τον προσφέροντα με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις 
ισοδύναμες Τεχνικές Προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού και 



παρουσία των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις ισότιμες προσφορές, σε ημέρα και ώρα 
που θα τους γνωστοποιηθεί από την Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

9 Διαδικασία Αξιολόγησης 

9.1 Η Επιτροπή Διαγωνισμού προβαίνει αρχικά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής – 

εμπειρίας του Φακέλου Α κατά τα οριζόμενα στην παράγραφο 6.1. της Πρόσκλησης, και 

ακολούθως στην αξιολόγηση και βαθμολόγηση του Φακέλου Β - Τεχνική Προσφορά/Ομάδα 

Έργου των προσφερόντων, των οποίων τα δικαιολογητικά του Φακέλου Α έκρινε πλήρη. Η 

διαδικασία αξιολόγησης ολοκληρώνεται με την καταχώριση σε πρακτικό των 

προσφερόντων, των αποτελεσμάτων του ελέγχου και της αξιολόγησης των δικαιολογητικών 

συμμετοχής και της αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς,  με βάση τα κριτήρια 

αξιολόγησης της Πρόσκλησης.

9.2 Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης, σύμφωνα με τα ανωτέρω, αποσφραγίζονται, κατά 

τον όρο 7.7 της Πρόσκλησης, οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών εκείνων των 

προσφερόντων που η προσφορά τους δεν απερρίφθη κατά το προηγούμενο στάδιο.

9.3 Η Επιτροπή Διαγωνισμού προβαίνει στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών που 

αποσφραγίστηκαν και συντάσσει πρακτικό στο οποίο καταχωρίζονται οι προσφορές κατά 

σειρά κατάταξης, με βάση τη συνολική βαθμολογία τους, καθώς και η αιτιολογημένη 

εισήγησή της για την αποδοχή ή απόρριψή τους και την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου 

κατά τη διαδικασία του άρθρου 2.4.Ζ του Κανονισμού Αναθέσεων ΤΑΙΠΕΔ. Σε κάθε στάδιο τα 

στοιχεία των προσφορών που αποσφραγίζονται είναι καταρχήν προσβάσιμα μόνο στα μέλη 

της Επιτροπής Διαγωνισμού και την Ε.Ε.ΣΥ.Π..   

9.4 Σε περίπτωση μοναδικού προσφέροντος η αξιολόγηση των Φακέλων Α, Β και Γ μπορεί να 

καταχωρηθεί σε ένα ενιαίο πρακτικό. Και σε αυτήν την περίπτωση ο Φάκελος Γ 

αποσφραγίζεται με την αποστολή του κωδικού μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης του  

Φακέλου Α και την βαθμολόγηση του Φακέλου Β. 

9.5 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε συζητήσεις και διαπραγματεύσεις με τον 

Προτιμητέο Ανάδοχο για τη βελτίωση της οικονομικής του προσφοράς, πριν από την 

ανάθεση της Σύμβασης. Ο Ενδιαφερόμενος με την υψηλότερη βαθμολογία θα πρέπει, επί 

ποινή αποκλεισμού, να δηλώσει εγγράφως ότι ο ίδιος και τα μέλη της προτεινόμενης ομάδας 

έργου δεν έχουν σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με τις Υπηρεσίες. Αυτή η υποχρέωση για 

την απουσία σύγκρουσης συμφερόντων θα ισχύει καθ' όλη τη διάρκεια της Σύμβασης. Σε 

περίπτωση που ο Ενδιαφερόμενος με την υψηλότερη βαθμολογία δεν υποβάλει δήλωση 

σχετικά με την απουσία σύγκρουσης συμφερόντων, η Ε.Ε.ΣΥ.Π. θα καλέσει τον 



Ενδιαφερόμενο με τη δεύτερη υψηλότερη βαθμολογία να υποβάλει δήλωση περί μη 

συνδρομής σύγκρουσης συμφερόντων κ.ο.κ. 

10 Όροι υπογραφής σύμβασης 

10.1 Για την υπογραφή της Σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης των όρων 

αυτής, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της αξίας της Σύμβασης.

10.2 Για την υπογραφή της σύμβασης ο Ανάδοχος, εφόσον είναι νομικό πρόσωπο, οφείλει να 

προσκομίσει μετά από σχετική πρόσκληση της Ε.Ε.ΣΥ.Π. τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά 

νομιμοποίησης και εκπροσώπησης του κάτωθι πίνακα:

α)Επικυρωμένο αντίγραφο του τελευταίου κωδικοποιημένου 
καταστατικού θεωρημένου από την αρμόδια Αρχή και σχετικό 
αντίγραφο του ΦΕΚ ή της ανακοίνωσης στο Γ.Ε.ΜΗ.

β)Ανακοίνωση στο Γ.Ε.ΜΗ. ή αντίγραφο του Φ.Ε.Κ. σχετικά με τη 
σύνθεση, συγκρότηση σε σώμα και το δικαίωμα 
εκπροσώπησης/υπογραφής του ισχύοντος Διοικητικού 
Συμβουλίου καθώς και σχετικά με την εκπροσώπηση της 
εταιρείας.

Ανώνυμες 
Εταιρείες (Α.Ε.)

γ)Πιστοποιητικό από το Γ.Ε.ΜΗ. περί των τροποποιήσεων του 
καταστατικού.

α)Επικυρωμένο αντίγραφο του τελευταίου κωδικοποιημένου 
καταστατικού θεωρημένο από την αρμόδια Αρχή και σχετικό 
αντίγραφο του Φ.Ε.Κ. ή της ανακοίνωσης στο Γ.Ε.ΜΗ.

β)Πιστοποιητικό από το Γ.Ε.ΜΗ. περί των τροποποιήσεων του 
καταστατικού.

Εταιρείες 
Περιορισμένης 
Ευθύνης (Ε.Π.Ε.)

γ)Ανακοίνωση στο Γ.Ε.ΜΗ. ή αντίγραφο του Φ.Ε.Κ. σχετικά με 
τον/τους διαχειριστή/διαχειριστές της εταιρείας και τα 
δικαιώματα εκπροσώπησης/υπογραφής τους.

α)Το ισχύον Καταστατικό.

β)Πιστοποιητικό της αρμόδιας υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. περί 
καταστατικών τροποποιήσεων.

Ομόρρυθμες ή 
Ετερόρρυθμες 
Εταιρείες            
(Ο.Ε. ή Ε.Ε.)

γ)Αναλυτικό Πιστοποιητικό της αρμόδιας υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. περί 
της τρέχουσας εκπροσώπησης.

α)Επικυρωμένο αντίγραφο του ισχύοντος καταστατικού της 
εταιρείας θεωρημένου από την αρμόδια Αρχή και σχετικό 
αντίγραφο της ανακοίνωσης στο Γ.Ε.ΜΗ.

Ιδιωτικές 
Κεφαλαιουχικές 
Εταιρείες (Ι.Κ.Ε.)

β)Ανακοίνωση στο Γ.Ε.ΜΗ. ή αντίγραφο του Φ.Ε.Κ. σχετικά με 
τον/τους διαχειριστή/διαχειριστές της εταιρείας και τα 
δικαιώματα εκπροσώπησης/υπογραφής τους.



γ)Πιστοποιητικό από την αρμόδια υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. περί 
τροποποιήσεων του καταστατικού.

α)Πράξη σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις αυτής καθώς και 
αποδεικτικά δημοσίευσης.

β)Επικυρωμένο απόσπασμα των πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης 
σχετικά με την εκλογή του Διοικητικού Συμβουλίου.

Συνεταιρισμός 

γ)Επικυρωμένο απόσπασμα Πρακτικών σχετικά με τη συγκρότηση 
του Διοικητικού Συμβουλίου σε Σώμα.

α)Το ισχύον Καταστατικό, θεωρημένο από την αρμόδια αρχή.Αλλοδαπές 
Επιχειρήσεις

β)Απόσπασμα Εμπορικού Μητρώου από το οποίο να προκύπτει η 
τρέχουσα εκπροσώπηση της εταιρείας (ισχύον όργανο 
διοίκησης της εταιρείας (σύνθεση), ισχύον δικαίωμα 
εκπροσώπησης και υπογραφής κ.λπ. όπως αυτά 
προβλέπονται/ορίζονται από τη νομοθεσία του κράτους 
εγκατάστασης).

Στην περίπτωση αυτή τα εν λόγω υπό (α) και (β) έγγραφα πρέπει να 
φέρουν επ' αυτών την ειδική επισημείωση της Συμβάσεως της 
Xάγης (Apostille de La Haye).

Τα ανωτέρω κατά περίπτωση δικαιολογητικά νομιμοποίησης και εκπροσώπησης πρέπει 
να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους.

10.3 Η ανάθεση ολοκληρώνεται με την υπογραφή της Σύμβασης. Σε περίπτωση που ο 

Προτιμητέος Ανάδοχος δεν συμφωνήσει με την Ε.Ε.ΣΥ.Π. σχετικά με τους όρους και τις 

προϋποθέσεις της Σύμβασης εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το 

δικαίωμα, κατά τη διακριτική του ευχέρεια, να ορίσει ως Προτιμητέο Ανάδοχο και να 

κατακυρώσει τη Διαγωνιστική Διαδικασία στον Επιλαχόντα Προτιμητέο Ανάδοχο. Προς 

αποφυγή αμφιβολιών, η ανάθεση της Σύμβασης ολοκληρώνεται και στην περίπτωση αυτή 

με τη σύναψη έγγραφης σύμβασης, όπως αναφέρεται ανωτέρω.

10.4 Το σχέδιο της σύμβασης περιλαμβάνεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V.

11 Γενικοί Όροι & Προϋποθέσεις

11.1 Η συμμετοχή στη Διαγωνιστική Διαδικασία συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη 

αποδοχή από τους υποψηφίους της παρούσας Πρόσκλησης και των κανόνων της 

Διαγωνιστικής Διαδικασίας. Κατά συνέπεια, τυχόν Προσφορές υπό όρους ή/και τυχόν όροι 

και προϋποθέσεις που περιέχονται στις Προσφορές και δεν συμμορφώνονται με την 

παρούσα Πρόσκληση, δεν θα λαμβάνονται υπόψη και δεν θα δεσμεύουν την Ε.Ε.ΣΥ.Π. με 

οποιονδήποτε τρόπο, είτε κατά τη διάρκεια της Διαγωνιστικής Διαδικασίας ή μεταγενέστερα.



11.2 Οι υποβληθείσες Προσφορές των Ενδιαφερομένων, η παρούσα Πρόσκληση και η Σύμβαση 

με τον Σύμβουλο και η Διαγωνιστική Διαδικασία διέπονται και ερμηνεύονται αποκλειστικώς 

από το ελληνικό δίκαιο, λαμβάνοντας επίσης υπόψη και τις επικρατούσες συνθήκες στη 

αγορά, την πρακτική της Ε.Ε.ΣΥ.Π. και την εσωτερική της πολιτική, συμπεριλαμβανομένων 

όρων και προϋποθέσεων που είναι συνήθεις στις εκάστοτε συναλλαγές. 

11.3 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π., τα μέλη οποιουδήποτε εταιρικού οργάνου αυτής, καθώς και τα στελέχη, οι 

υπάλληλοι, οι σύμβουλοι και οι αντιπρόσωποί της δεν φέρουν καμία ευθύνη ή υποχρέωση 

αποζημίωσης για οποιοδήποτε σφάλμα ή ανακρίβεια/παραπληροφόρηση ή παράλειψη στην 

παρούσα Πρόσκληση. Κανένα πρόσωπο δεν αποκτά έναντι της Ε.Ε.ΣΥ.Π., του Ελληνικού 

Δημοσίου, ή/και οποιουδήποτε μέλους των εταιρικών τους οργάνων, των στελεχών, των 

εργαζομένων, των συμβούλων και των αντιπροσώπων τους, οποιοδήποτε δικαίωμα ή αξίωση 

για αποζημίωση, ή αποκατάσταση ή οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα ή αξίωση, για 

οποιονδήποτε λόγο ή αιτία που σχετίζεται με την παρούσα Πρόσκληση ή/και οποιαδήποτε 

Προσφορά που υποβάλλεται ή/και οποιαδήποτε συμμετοχή στη Διαγωνιστική Διαδικασία. 

Καμία δήλωση, εγγύηση ή δέσμευση, ρητή ή σιωπηρή, δεν παρέχεται ούτε πρόκειται 

παρασχεθεί στο μέλλον, σε σχέση με την ακρίβεια, την επάρκεια ή την πληρότητα της 

παρούσας Πρόσκλησης και της Διαγωνιστικής Διαδικασίας γενικότερα. 

11.4 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το δικαίωμα, στο μέγιστο δυνατό βαθμό και κατά την αποκλειστική 

διακριτική της ευχέρεια, να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει ή αναβάλει τη Διαγωνιστική 

Διαδικασία, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση ή ενημέρωση, καθώς και να λύσει 

οποιεσδήποτε διαπραγματεύσεις ή συζητήσεις σε οποιοδήποτε στάδιο της κι αν βρίσκεται η 

Διαγωνιστική Διαδικασία, χωρίς να υπέχει οποιαδήποτε περαιτέρω ευθύνη έναντι 

οποιουδήποτε συμμετέχοντα ή / και τρίτου μέρους. 

11.5  Κάθε διαφορά που απορρέει από ή σε σχέση με την παρούσα Πρόσκληση και Διαγωνιστική 

Διαδικασία, συμπεριλαμβανομένων των Προσφορών που υποβάλλουν οι συμμετέχοντες, και 

τη Σύμβασης παροχής υπηρεσιών του Συμβούλου για το Έργο, υπάγεται στην αποκλειστική 

δικαιοδοσία των αρμοδίων δικαστηρίων της Αθήνας (Ελλάδα).

11.6 Εμπιστευτικότητα: Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. θα αντιμετωπίζει όλες τις πληροφορίες που υποβάλλονται 

από τους Ενδιαφερόμενους για τους σκοπούς της Διαγωνιστικής Διαδικασίας ως αυστηρά 

εμπιστευτικές. Όλες οι πληροφορίες θα χρησιμοποιηθούν αυστηρά για τους σκοπούς της 

αξιολόγησης των Προσφορών και η Ε.Ε.ΣΥ.Π. θα προσπαθήσει να λάβει όλα τα απαραίτητα 

μέτρα για τη διασφάλιση της εμπιστευτικότητάς τους.

11.7 Προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 



(i) Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. ενεργεί ως υπεύθυνος επεξεργασίας ως προς τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα φυσικών προσώπων που συλλέγονται στο πλαίσιο της Διαγωνιστικής Διαδικασίας 

(ενδεικτικώς σύμφωνα με την παρ. 4 της παρούσας Πρόσκλησης) και η επεξεργασία των εν 

λόγω δεδομένων θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με νομοθεσία για την προστασία των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ιδίως τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών 

προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την 

ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της Οδηγίας 95/46/ΕΚ 

(Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων) καθώς και με τον Νόμο 4624/2019, όπως 

ισχύουν. 

(ii) Σκοπός της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με την 

παράγραφο 6.8 της παρούσας Πρόσκλησης είναι η υλοποίηση της Διαγωνιστικής 

Διαδικασίας, η αξιολόγηση των Προσφορών που υποβάλλονται από τους Ενδιαφερόμενους, 

καθώς και της Σύμβασης και η παρακολούθησή της, η διασφάλιση των δικαιωμάτων της 

Ε.Ε.ΣΥ.Π. και η ασφάλεια και εν γένει προστασία των συναλλαγών, η εκπλήρωση των νομικών 

υποχρεώσεων της Ε.Ε.ΣΥ.Π., η πρόληψη απάτης σε βάρος της Ε.Ε.ΣΥ.Π., καθώς και η 

ενημέρωση των Ενδιαφερομένων Μερών σχετικά με την αξιολόγηση των υποβληθεισών 

Προσφορών. 

(iii) Τα εν λόγω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δύναται να κοινοποιηθούν στο Ελληνικό 

Δημόσιο, στην Ε.Ε.ΣΥ.Π., σε δημόσιους φορείς και δικαστικές αρχές στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων τους. 

(iv) Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγονται και υποβάλλονται σε επεξεργασία 

στο πλαίσιο της Διαγωνιστικής Διαδικασίας μπορούν να διατηρηθούν για χρονικό διάστημα 

που αρχίζει από την ημερομηνία παραλαβής τους και διαρκεί: (α) δέκα (10) έτη σε περίπτωση 

που δεν συναφθεί Σύμβαση ή (β) είκοσι (20) έτη σε περίπτωση υπογραφής Σύμβασης. Μετά 

την παρέλευση των ως άνω περιόδων, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα θα 

καταστρέφονται καταλλήλως. 

(v) Σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων, τα φυσικά πρόσωπα έχουν τα 

ακόλουθα δικαιώματα σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων τους προσωπικού 

χαρακτήρα: (α) πρόσβασης και ενημέρωσης, (β) διόρθωσης, (γ) διαγραφής, (δ) περιορισμού 

της επεξεργασίας, (ε) εναντίωσης στην επεξεργασία των δεδομένων τους προσωπικού 

χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένης της εναντίωσης στην αυτοματοποιημένη λήψη 

αποφάσεων και κατάρτιση προφίλ, και (στ) φορητότητας των δεδομένων. Για την άσκηση 



των εν λόγω δικαιωμάτων ή για οποιοδήποτε άλλο σχετικό ερώτημα, οι Ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να απευθύνονται εγγράφως στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. (e-mail: dpo@growthfund.gr). Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. 

ο λαμβάνει κάθε δυνατό μέτρο για την ικανοποίηση των αιτημάτων του υποκειμένου των 

δεδομένων εντός εύλογου χρονικού διαστήματος και το αργότερα εντός ενός (1) μηνός, με 

δυνατότητα παράτασης κατά δύο (2) επιπλέον μήνες, εάν το αίτημα είναι σύνθετο ή υπάρχει 

μεγάλο αριθμός αιτημάτων, ενημερώνοντας το υποκείμενο των δεδομένων για την 

καθυστέρηση εντός ενός (1) μηνός από την παραλαβή του αιτήματος. Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. έχει το 

δικαίωμα να απορρίψει το αίτημα διαγραφής των δεδομένων οποιουδήποτε φυσικού 

προσώπου, εάν η διατήρησή τους είναι αναγκαία για τη συμμόρφωση προς νομική 

υποχρέωση, την εκπλήρωση καθήκοντος που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον, 

σκοπούς αρχειοθέτησης προς το δημόσιο συμφέρον, ή τη θεμελίωση, άσκηση ή υπεράσπιση 

νομικών αξιώσεων ή αξιώσεων τρίτων. Η άσκηση των εν λόγω δικαιωμάτων δεν απαλλάσσει 

τους Ενδιαφερόμενους από τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τη συμμετοχή τους 

στη Διαγωνιστική Διαδικασία. 

(vi) Όλα οι Ενδιαφερόμενοι οφείλουν να συμμορφώνονται με το υπάρχον εθνικό και ευρωπαϊκό 

νομικό και κανονιστικό πλαίσιο αναφορικά με την προστασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για να 

διασφαλίσουν ότι πληρούνται οι απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας 

Δεδομένων. Συγκεκριμένα, οι Ενδιαφερόμενοι δηλώνουν ότι έχουν θεμελιώσει τη νομική 

βάση για τη διαβίβαση και παροχή όλων των προσωπικών δεδομένων που παρέχονται στην 

Ε.Ε.ΣΥ.Π. στο πλαίσιο της Διαγωνιστικής Διαδικασίας και ότι έχουν ενημερώσει δεόντως όλα 

τα φυσικά πρόσωπα των οποίων τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα παρέχονται στην 

Ε.Ε.ΣΥ.Π., σύμφωνα με τις απαιτήσεις της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας για την 

προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

Αθήνα, 20/03/2026

Για την Ε.Ε.ΣΥ.Π. Α.Ε.

Ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος & Εντεταλμένος Σύμβουλος 

Παναγιώτης Σταμπουλίδης 

mailto:dpo@growthfund.gr


ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΕΥΘYΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

σχετικά με την μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού και σύγκρουσης συμφερόντων

ΠΡΟΣ(1): Ε.Ε.ΣΥ.Π. Α.Ε.

Ο – Η Όνομα: Επώνυμο:

Όνομα και Επώνυμο 

Πατέρα: 

Όνομα και Επώνυμο 

Μητέρας:

Ημερομηνία γέννησης(2): 

Τόπος Γέννησης:

Αριθμός Δελτίου 

Ταυτότητας:

Τηλ:

Τόπος 

Κατοικίας:

Οδός: Αριθ: ΤΚ:

Αρ. 

Τηλεομοιοτύπου 

(Fax):

Δ/νση Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείου

(Εmail):

Με ατομική μου ευθύνη  και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις 

διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω [και σε περίπτωση που ο 

υπογράφων ενεργεί ως νόμιμος εκπρόσωπος νομικού προσώπου:] υπό την ιδιότητά μου ως 

νόμιμος εκπρόσωπος του/της [●] [επωνυμία νομικού προσώπου] που εδρεύει [●] [πλήρης 

διεύθυνση έδρας νομικού προσώπου] (εφεξής ο «Ενδιαφερόμενος»),

 ότι:



1.1. Ο Ενδιαφερόμενος δεν βρίσκεται σε κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων ως προς τις 

υπηρεσίες που ζητούνται να παρασχεθούν προς την Ε.Ε.ΣΥ.Π., στο πλαίσιο των Υπηρεσιών. 

Επίσης δεν έχει επαγγελματική σχέση ούτε παρέχει υπηρεσίες προς τρίτους, τέτοιες που 

ενδεχομένως να συνιστούν σύγκρουση συμφερόντων και, τυχόν ανάθεση των Υπηρεσιών 

στον Ενδιαφερόμενο, δεν θα οδηγήσει σε κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων για κανένα 

από τα εμπλεκόμενα μέρη. 

1.2. Ο Ενδιαφερόμενος δεν εμπίπτει στις καταστάσεις αποκλεισμού που περιλαμβάνονται στο 

άρθρο 57 παράγραφος 1 της Οδηγίας 2014/24.

Η παρούσα δήλωση θα ισχύει καθ' όλη τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας και, εφόσον 

ανακηρυχθώ/ o Ενδιαφερόμενος ανακηρυχθεί Προτιμητέος Ανάδοχος, καθ’ όλη τη διάρκεια 

της Σύμβασης που θα συναφθεί με την Ε.Ε.ΣΥ.Π..

Πλήρες όνομα 

Ημερομηνία / Υπογραφή



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ 

Ενδιαφερόμενο Μέρος : _________________ 
Πλήρης Επίσημη Διεύθυνση: _________________ 

Α/Α Επωνυμία 
εταιρείας

Τίτλος 
έργου

Ημερομηνίες 
(από -έως )

Ρόλος της 
εταιρείας

Σύντομη περιγραφή των  
παρεχόμενων υπηρεσιών

1.

2.

3.

Υπογράφοντας το παρόν έντυπο, ο/η κάτωθι υπογεγραμμένος/η υπό την ιδιότητά του ως 
νόμιμου εκπροσώπου του Ενδιαφερόμενου Μέρους, αναγνωρίζει ότι έχω λάβει γνώση των 
κυρώσεων που προβλέπονται στο άρθρο 22 παράγραφος 6 του ν. 1599/1986, όπως ισχύει 
σήμερα, οι οποίες ενδέχεται να εφαρμοστούν σε περίπτωση που οποιαδήποτε από τις 
δηλώσεις ή πληροφορίες που παρέχονται ανωτέρω αποδειχθεί ψευδής.

Ονοματεπώνυμο                    Ημερομηνία                                        Υπογραφή
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IΙΙ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 

Βιογραφικό σημείωμα 

Προσωπικά στοιχεία 

Επώνυμο               __________________                                        Όνομα   __________________                                                                  

Τηλέφωνο             __________________                                        Email     __________________   
                                                                                 

Επαγγελματική εμπειρία 
Α/Α Τίτλος 

έργου  
Διάρκεια 

(σε μήνες)
Όνομα 

εργοδότη
Ρόλος στο έργο 

(αναφορά και στην 
εκπόνηση μελετών 
όπου απαιτείται)

Περιγραφή του έργου

1

2

Εκπαίδευση και κατάρτιση 
Όνομα του οργανισμού 

που παρείχε την 
εκπαίδευση και 

κατάρτιση

Τίτλος του 
πιστοποιητικού ή 

διπλώματος

Κύριο 
αντικείμενο/επάγγελμα 

καλυπτόμενες δεξιότητες 

Ημερομηνίες

Άλλες σχετικές 
πληροφορίες που 

κρίνονται κατάλληλες

[Υπογραφή]
[Ημερομηνία]
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Αναθέτουσα Αρχή ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ Α.Ε.

Αντικείμενο ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ TEXNIKOY ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ (Φ.Ε.Α.)»

Το συνολικό τίμημα της προσφοράς μας για το σύνολο των υπό ανάθεση υπηρεσιών του 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ TEXNIKOY ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
«ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ (Φ.Ε.Α.)» 
ανέρχεται στο ποσό των ευρώ [•] ([•] €), πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ, το οποίο τίμημα 
αναλύεται στον κατωτέρω πίνακα: 

ΤΙΜΗΜΑ 

ΣΥΝΟΛΑ ΚΑΘΑΡΩΝ ΑΞΙΩΝ (άνευ Φ.Π.Α.) [•]€

ΣΥΝΟΛΑ ΑΞΙΩΝ (µε Φ.Π.Α.) [•]€

Ημερομηνία:         

Επωνυμία προσφέροντος και υπογραφή – ιδιότητα υπογράφοντος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V – ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Στην Αθήνα, σήμερα, την [●], ημέρα [●] 2026 μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων μερών:

1. αφενός της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και 
Περιουσίας Α.Ε.», δια της Μονάδας Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας, που εδρεύει στην 
Αθήνα, οδός Παλαιών Πατρών Γερμανού αρ. 3-5, Τ.Κ. 10561, με αρ. ΓΕΜΗ 140358160000 
και ΑΦΜ 997104555, ΔΟΥ: ΚΕΦΟΔΕ Αττικής, όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την 
υπογραφή της παρούσας από κ. Παναγιώτη Σταμπουλίδη (στο εξής καλουμένης η 
«Ε.Ε.ΣΥ.Π.»), 

2. αφετέρου της …… με την επωνυμία ……….. και διακριτικό τίτλο …….. που εδρεύει στο ………, 
………, …., Τ.Κ. …….., ΑΦΜ: …………., νόμιμα εκπροσωπούμενης για την υπογραφή της 
παρούσας από ………………… (στο εξής καλουμένης ο «Ανάδοχος»), 

από κοινού καλουμένων τα «Μέρη» και ξεχωριστά η καθεμία το «Μέρος», συμφωνήθηκαν και 
έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Έχοντας υπ' όψιν: 

(i) την από 20.03.2026 Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών για την παροχή υπηρεσιών 
τεχνικού συμβούλου για την παρακολούθηση εκτέλεσης του έργου «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ 
ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ (Φ.Ε.Α.)», με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας-τιμής (στο εξής η «Πρόσκληση»), 

(ii) την από ……. οικονομική προσφορά του Αναδόχου, που υποβλήθηκε στο πλαίσιο της 
ανωτέρω Πρόσκλησης, 

(iii) την από …. απόφαση κατακύρωσης του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου και 
Εντεταλμένου Συμβούλου της Ε.Ε.ΣΥ.Π., 

(iv) το γεγονός ότι ο Ανάδοχος κατέθεσε την υπ’ αριθ. [●] εγγυητική επιστολή της τράπεζας 
[●], ποσού [●], για την καλή εκτέλεση των όρων της παρούσας,

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχτηκαν τα ακόλουθα:
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ΑΡΘΡΟ 1

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης αφορά στην παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου 
για την παρακολούθηση εκτέλεσης  του έργου «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ (Φ.Ε.Α.)». Αναλυτικά η περιγραφή του αντικειμένου της 
σύμβασης περιγράφεται στο Άρθρο 2 της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών, που αποτελεί και 
Παράρτημα της παρούσας σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 2

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2.1. Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε είκοσι (20) μήνες. Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. έχει το δικαίωμα να 
επεκτείνει μονομερώς τη διάρκεια της σύμβασης  έως την ολοκλήρωση των αιτούμενων 
υπηρεσιών προς τον σκοπό της υλοποίησης του Έργου, δίχως αύξηση της Αμοιβής του 
Αναδόχου, το οποίο (δικαίωμα) δύναται να ενεργοποιηθεί, σε κάθε περίπτωση, εντός της 
διάρκειας της Σύμβασης, μετά από έγγραφη ειδοποίηση προς τον Ανάδοχο έναν μήνα πριν τη 
λήξη της σύμβασης.

2.2. Η περίοδος παροχής υπηρεσιών του Αναδόχου αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης από το τελευταίο μέρος. 

2.3. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα για την αποφυγή κάθε 
καθυστέρησης στην υλοποίηση των Υπηρεσιών του.  

2.4. Με απόφαση της Ε.Ε.ΣΥ.Π., ο συμβατικός χρόνος μπορεί να αναστέλλεται. Αναστολή 
επιτρέπεται μόνο όταν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι, που 
καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την παροχή των υπηρεσιών. Στις περιπτώσεις αναστολής 
του συμβατικού χρόνου και για το χρονικό διάστημα που διαρκεί δεν οφείλονται στον Ανάδοχο 
Αμοιβή και Έξοδα.

ΑΡΘΡΟ 3

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΤΙΜΗΜΑ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

3.1 Το συμβατικό τίμημα ανέρχεται στο συνολικό ποσό των …….. ευρώ (………. €) πλέον ΦΠΑ 
24% ……… ευρώ (……… €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

3.2 Η αμοιβή παραμένει σταθερή και δεν υπόκειται σε οποιαδήποτε αναθεώρηση ή 
αναπροσαρμογή.

3.3 Η πληρωμή του Αναδόχου θα καταβάλλεται τμηματικά σε μηνιαίες ισόποσες δόσεις κατά 
τη διάρκεια της Σύμβασης.

3.4. Στην ανωτέρω αμοιβή περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες του Αναδόχου για την 
παροχή των υπηρεσιών της παρούσας σύμβασης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται εντός τριάντα (30) 
ημερών από την έκδοση του αντίστοιχου νόμιμου παραστατικού παροχής υπηρεσιών. 
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3.5 Εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία παραλαβής του σχετικού τιμολογίου και 
των απαιτούμενων δικαιολογητικών, όπως προβλέπεται στο εφαρμοστέο δίκαιο, 
πραγματοποιείται η πληρωμή του υπολοίπου που αντιστοιχεί στο σχετικό τιμολόγιο. 

3.6 Οι πληρωμές πραγματοποιούνται στον τραπεζικό λογαριασμό που υποδεικνύει εγγράφως 
ο Ανάδοχος. 

3.7 Ο Ανάδοχος ευθύνεται με τυχόν χρεώσεις υπέρ τρίτων σύμφωνα με την εφαρμοστέα 
νομοθεσία, με εξαίρεση τον ισχύοντα ΦΠΑ. Ο Ανάδοχος έχει την αποκλειστική ευθύνη για τη 
συμμόρφωση με τη φορολογική και ασφαλιστική νομοθεσία που ισχύει για αυτόν.

3.8 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την πληρωμή μέρους ή του συνολικού ποσού 
της παρούσας, σε περίπτωση που οι υπηρεσίες δεν έχουν παρασχεθεί σύμφωνα με τους όρους 
της παρούσας.

ΑΡΘΡΟ 4

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η Σύμβαση χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ) και συγκεκριμένα από 
το «Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΤΠΑ) ΥΠΑΙΘΑ – ΤΟΜΕΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
2021-2025» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και εκσυγχρονισμός υποδομών όλων των 
βαθμίδων εκπαίδευσης (μετάβαση σε αποκεντρωμένο σύστημα μεγαλύτερων και λιγότερων 
μονάδων, ενίσχυση ψηφιακών και λοιπών υποδομών, επιμόρφωση εκπαιδευτικών κλπ.)»

Φορέας Χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού, σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 97009/Β9/Φ33/793 (ΑΔΑ: 9Ψ8Σ46ΝΚΠΔ-ΝΥΒ) 
απόφαση ένταξης της Πράξης «Ανακαίνιση του κτηριακού συγκροτήματος της Φοιτητικής 
Εστίας Αθηνών (ΦΕΑ) επί της οδού Πατησίων 279-281» με Κωδικό ΟΠΣ 5226838. Η 
χρηματοδότηση της παρούσας είναι εγγεγραμμένη στο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΑΠΔΕ) 2025 με αριθμό ΣΑ ΝΑ346 και κωδικό Έργου 2025ΝΑ34600084. Ο 
συνολικός προϋπολογισμός ΠΔΕ ανέρχεται σε ποσό ύψους 24.049.800,00 (συμπ. Φ.Π.Α.).

ΑΡΘΡΟ 5

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

Ο Ανάδοχος κατέθεσε την υπ’ αριθμ. [●] εγγυητική επιστολή της τράπεζας [●] ποσού [●] €  της 
το οποίο αντιστοιχεί σε ποσοστό τέσσερα τοις εκατό  πέντε τοις εκατό (4%) επί της αξίας της 
σύμβασης (χωρίς ΦΠΑ) για την καλή εκτέλεση της παρούσης. 

Η εγγυητική επιστολή θα επιστραφεί στον Ανάδοχο μετά την ολοκλήρωση των υπηρεσιών που 
περιλαμβάνονται στην σύμβαση από την Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

ΑΡΘΡΟ 6

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

6.1. Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Αναθέσεων και 
Προμηθειών και την ισχύουσα ελληνική και ενωσιακή νομοθεσία, να επεκτείνει ή/και να 
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τροποποιήσει τη συνεργασία με τον(τους) Ανάδοχο(-ους) προκειμένου να συμπεριλάβει 
συμπληρωματικές υπηρεσίες που μπορεί να απαιτηθούν και να μην μπορούν να εντοπιστούν 
αυτή τη χρονική στιγμή, αλλά που θα αποδειχθούν αδιαχώριστες από την αρχική ανάθεση ή 
που μπορεί να είναι απολύτως απαραίτητες για την ολοκλήρωση οποιασδήποτε Ανάθεσης, με 
την επιφύλαξη των διατάξεων του Άρθρου 72 της Οδηγίας 2014/24. 

6.2. Κάθε τροποποίηση της παρούσας σύμβασης θα αποτελεί αντικείμενο έγγραφης συμφωνίας 
των Μερών. Καμία προφορική συμφωνία δεν είναι δεσμευτική για τα Μέρη. 

ΑΡΘΡΟ 7

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

7.1  Οι υπηρεσίες που οφείλει ο Ανάδοχος να παράσχει στο πλαίσιο της σύμβασης είναι οι 
περιγραφόμενες στο Άρθρο 2 της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών. Στα παραδοτέα 
περιλαμβάνονται ενδεικτικά μηνιαίες εκθέσεις προόδου και εισηγήσεις προς την Ε.Ε.Σ.Υ.Π. και 
το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., οι οποίες να περιλαμβάνουν την αξιολόγηση της προόδου των εργασιών του 
Έργου, την καταγραφή των εκτελούμενων εργασιών και των επιτευχθέντων αποτελεσμάτων, 
καθώς και την αναφορά σε τυχόν αποκλίσεις από τα χρονοδιαγράμματα ή τις τεχνικές 
προδιαγραφές και εν γένει οτιδήποτε απαιτείται για την εκπλήρωση του αντικειμένου όπως 
ορίζεται στο Άρθρο 2 της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών το οποίο προσαρτάται στην 
παρούσα ως Παράρτημα ... και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

7.2 Τα παραδοτέα υποβάλλονται στην Ε.Ε.ΣΥ.Π., ελέγχονται και  εγκρίνονται εντός τριάντα (30) 
ημερολογιακών ημερών από την αποδεδειγμένη και πλήρη παραλαβή τους. Αν κατά τον έλεγχο 
διαπιστωθούν ελλείψεις ή/και παρατηρήσεις, η Ε.Ε.ΣΥ.Π. επιστρέφει στον Ανάδοχο τα 
παραδοτέα με παρατηρήσεις, τάσσοντας προθεσμία επανυποβολής τους. Σε περίπτωση μη 
συμμόρφωσης του Αναδόχου μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος και η διόρθωση - συμπλήρωση των 
παραδοτέων του να διενεργηθεί από την Ε.Ε.ΣΥ.Π. ή άλλον πάροχο υπηρεσιών, σε βάρος και 
για λογαριασμό του Αναδόχου. 

ΑΡΘΡΟ 8

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΕΥΘΥΝΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

8.1 Ο Ανάδοχος θα χρησιμοποιεί δικό του εξοπλισμό σε δικό του χώρο χωρίς καμία επιβάρυνση 
της Ε.Ε.ΣΥ.Π. και έχει την αποκλειστική ευθύνη της ορθής εφαρμογής των επιστημονικών 
μεγεθών που απαιτούνται για την ολοκληρωμένη παροχή των υπηρεσιών του.  

8.2 Ο Ανάδοχος θα συμμορφώνεται πλήρως προς τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη 
σύμβαση, τον νόμο και τους κανόνες δεοντολογίας άσκησης του επαγγέλματός τους, καθώς και 
της τέχνης και επιστήμης. Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει με το πέρας της σύμβασης ή/και τη λύση 
για οποιονδήποτε λόγο της παρούσας σύμβασης να παραδώσει στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. το σύνολο του 
φυσικού και ηλεκτρονικού αρχείου με όλα τα μη δημόσια έγγραφα και δεδομένα που του έχουν 
χορηγηθεί από την Ε.Ε.ΣΥ.Π. για την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης. Κατά την εκτέλεση της 
σύμβασης ο Ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, 
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, 
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το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα X της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2014/24. Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον Ανάδοχο και τους 
υπεργολάβους του ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της 
σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της 
ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους.

8.3. Ο Ανάδοχος συμφωνεί και αποδέχεται ότι θα παρέχει τις υπηρεσίες με επαγγελματισμό και 
σύμφωνα με τις ειδικότερες προβλέψεις, όπως διατυπώνονται στην παρούσα σύμβαση, κατά 
το χρονοδιάγραμμα, όπως τούτο προβλέπεται στην παρούσα και ευθύνεται έναντι της Ε.Ε.ΣΥ.Π. 
για κάθε ζημία που θα συνδέεται αιτιωδώς από την παράβαση των υποχρεώσεων της παρούσας 
από τον ίδιο ή τον υπεργολάβο του ή οποιονδήποτε λειτουργεί ως εκπρόσωπος ή εξ ονόματος 
ή ως προστηθείς του.

8.4. Ο Ανάδοχος οφείλει να χρησιμοποιήσει το προσωπικό της επιλογής του, κατάλληλο και 
ειδικά καταρτισμένο για την παροχή των υπηρεσιών της παρούσας, το οποίο θα υπόκειται στην 
ευθύνη και στα έξοδα του Αναδόχου. Το τυχόν προσωπικό του Αναδόχου και οι προστηθέντες 
αυτού ευθύνονται σύμφωνα με τον νόμο για όλες τις πράξεις και παραλείψεις που απορρέουν 
από τα καθήκοντά τους σε σχέση με τις συμβατικές τους υποχρεώσεις.

8.5. Ο Ανάδοχος θα ευθύνεται έναντι της Ε.Ε.ΣΥ.Π. για κάθε ζημία, η οποία θα συνδέεται με την 
από δόλο ή αμέλεια (ακόμη και ελαφρά) ή σφάλμα ή παράλειψη της ίδιας ή οποιουδήποτε 
λειτουργεί ως εκπρόσωπος ή εξ ονόματος ή ως προστηθείς του (π.χ. υπεργολάβος) παράβαση 
των εκ της παρούσας υποχρεώσεών του. Επίσης ο Ανάδοχος είναι πλήρως υπεύθυνος έναντι 
της Ε.Ε.ΣΥ.Π. για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, παρούσα, μελλοντική, πραγματική ή αποθετική 
ζημία που υπέστη η Ε.Ε.ΣΥ.Π. ως αποτέλεσμα της μη συμμόρφωσής του Αναδόχου με τις 
υποχρεώσεις που επιβάλλονται βάσει της παρούσας ή σε περιπτώσεις που έχει ενήργησε 
αντίθετα με τις οδηγίες της Ε.Ε.ΣΥ.Π.. Ομοίως, ο Ανάδοχος ευθύνεται με τον ίδιο τρόπο εάν 
οποιαδήποτε ζημία επήλθε ως αποτέλεσμα ή συνέπεια πράξεων ή παραλείψεων του 
υπεργολάβου του. Ο Ανάδοχος αναγνωρίζει ρητά και ανεπιφύλακτα ότι η μη συμμόρφωσή του 
με οποιοδήποτε όρο του παρόντος συνιστά αιτία καταγγελίας της Σύμβασης από την Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

8.6 Ο Ανάδοχος δεν επιτρέπεται να εκχωρεί τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του που 
απορρέουν από την παρούσα σε οιονδήποτε τρίτο, χωρίς την έγγραφη προς τούτο έγκριση της 
Ε.Ε.ΣΥ.Π.

8.7 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. έχει δικαίωμα να δεχθεί ή να απορρίψει εν όλω ή εν μέρει υπηρεσίες του 
Αναδόχου σε περίπτωση ελαττωμάτων και ελλείψεων, όπως επίσης να ζητήσει από αυτόν 
υποβολή νέων υπηρεσιών σύμφωνων με τις απαιτήσεις του Έργου. Ο Ανάδοχος υποχρεούται 
να εξακολουθεί την εκτέλεση των υπηρεσιών του και να συνεργάζεται ομαλά με την Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

8.8 Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τις συμβατικές του υποχρεώσεις και ευθύνες έναντι της 
Ε.Ε.ΣΥ.Π. λόγω ανάθεσης της εκτέλεσης τμήματος/τμημάτων της σύμβασης σε υπεργολάβους. 

8.9 Ο Ανάδοχος με την από …/…/… Υπεύθυνη Δήλωσή του, ενημέρωσε την Ε.Ε.ΣΥ.Π. για την 
επωνυμία/όνομα, τα στοιχεία επικοινωνίας και τους νόμιμους εκπροσώπους των υπεργολάβων 
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του, οι οποίοι συμμετέχουν στην εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης. Ο Ανάδοχος υποχρεούται 
να γνωστοποιεί στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. κάθε αλλαγή των πληροφοριών αυτών, κατά τη διάρκεια της 
παρούσας σύμβασης, καθώς και τις απαιτούμενες πληροφορίες σχετικά με κάθε νέο 
υπεργολάβο τον οποίο θα έχει εγκρίνει η Ε.Ε.ΣΥ.Π. και τον οποίο ο Ανάδοχος θα χρησιμοποιεί 
εν συνεχεία στην εν λόγω σύμβαση, προσκομίζοντας τα σχετικά συμφωνητικά/δηλώσεις 
συνεργασίας. Σε περίπτωση διακοπής της συνεργασίας του Αναδόχου με υπεργολάβο / 
υπεργολάβους της παρούσας Σύμβασης, ο Ανάδοχος υποχρεούται σε άμεση γνωστοποίηση της 
διακοπής αυτής στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. και οφείλει να διασφαλίσει την ομαλή εκτέλεση του τμήματος/  
τμημάτων της Σύμβασης είτε από τον ίδιο, είτε από νέο υπεργολάβο τον οποίο θα έχει εγκρίνει 
η Ε.Ε.ΣΥ.Π. Αντικατάσταση υπεργολάβου με άλλο υπεργολάβο χωρίς την έγκριση της Ε.Ε.ΣΥ.Π. 
αποτελεί συμβατική παράβαση του Αναδόχου και επισύρει κατάπτωση ολόκληρης ή τμήματος 
της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης χωρίς να αποκλείεται η κήρυξη του ως εκπτώτου 
εφόσον ο υπεργολάβος δεν εγκριθεί εκ των υστέρων από την Ε.Ε.ΣΥ.Π. Πριν την έγκριση τυχόν 
νέου υπεργολάβου η υπεργολαβία δεν θεωρείται εγκεκριμένη από την Ε.Ε.ΣΥ.Π., η καθ' 
οιονδήποτε τρόπο εμπλοκή του υπεργολάβου στο Έργο δεν επιτρέπεται και καμία αμοιβή δεν 
οφείλεται στον Ανάδοχο με αιτία την παροχή υπηρεσιών του μη εγκεκριμένου υπεργολάβου.

8.10 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. παρέχει στον Ανάδοχο, κατόπιν έγγραφου αιτήματος του τελευταίου κάθε 
στοιχείο, πληροφορία και υλικό που απαιτούνται κατά την κρίση του Αναδόχου για την 
εκτέλεση των υπηρεσιών, που αναλαμβάνει με την παρούσα. 

8.11 Κατόπιν αιτήματος της Ε.Ε.ΣΥ.Π., ο Ανάδοχος οφείλει να αντικαταστήσει τον(τους) 
εμπειρογνώμονα (-ες) που διαπιστώθηκε ότι δεν είναι σε θέση να εκτελέσει(-ούν) τα 
καθορισμένα καθήκοντα με τα απαιτούμενα πρότυπα. 

8.12 Ο Ανάδοχος οφείλει να επιδώσει ειδοποίηση ενός μηνός στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. σε περίπτωση που 
οποιοσδήποτε εμπειρογνώμονας αποχωρήσει πριν τη λήξη της σύμβασης. Απαιτείται η 
προηγούμενη συμφωνία της Ε.Ε.ΣΥ.Π..

8.13 Ο Ανάδοχος συμφωνεί και αποδέχεται ότι θα παρέχει τις υπηρεσίες με επαγγελματισμό 
και σύμφωνα με τις ειδικότερες προβλέψεις και το χρονοδιάγραμμα της παρούσας σύμβασης.

8.14 Μη εμπρόθεσμη ή μη σύμφωνη με τις συμβατικές υποχρεώσεις παροχή των Υπηρεσιών 
και υποβολή των παραδοτέων από τον Ανάδοχο καθ’ υπέρβαση ή κατά παρέκκλιση του 
χρονοδιαγράμματος επάγεται την κήρυξη του Αναδόχου ως εκπτώτου, την επιβολή ποινικών 
ρητρών, την κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, ασχέτως και ανεξαρτήτως 
τυχόν άλλων αξιώσεων της Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

8.15 Η ευθύνη του Αναδόχου δεν αποσβένεται με την ρητή ή αυτοδίκαιη έγκριση ή/και 
παραλαβή των παραδοτέων του από την Ε.Ε.ΣΥ.Π.. Όλα τα μέλη της ένωσης προσώπων που 
αποτελούν τον Ανάδοχο, ενέχονται και ευθύνονται έναντι της Ε.Ε.ΣΥ.Π. ενιαία, αδιαίρετα, 
αλληλέγγυα και εις ολόκληρον το καθένα χωριστά, εκπροσωπούνται από τον κατωτέρω 
οριζόμενο κοινό τους εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από την Ε.Ε.ΣΥ.Π. η ουσιαστική συμμετοχή 
σε αυτή όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης.
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ΑΡΘΡΟ 9

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ

9.1 Ο Ανάδοχος δεν αναθέτει υπεργολαβικά σε τρίτα μέρη την εκτέλεση της παρούσας 
σύμβασης - πέραν των τρίτων μερών που έχουν ήδη αναφερθεί στη διαγωνιστική διαδικασία - 
χωρίς τη προηγούμενη έγγραφη έγκριση της Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

9.2 Επίσης, γνωστοποιεί εγγράφως στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. τους υπεργολάβους τους οποίους προτείνει 
να συμμετάσχουν στην εκτέλεση της παρούσας, καθώς και τις συγκεκριμένες υπηρεσίες που θα 
εκπονήσουν οι εν λόγω υπεργολάβοι όσον αφορά την παρούσα. Σε κάθε περίπτωση, ο 
Ανάδοχος δεν μπορεί να αναθέσει πλήρως υπεργολαβικά την παροχή υπηρεσιών που πρόκειται 
να παρασχεθούν στο πλαίσιο μιας Ανάθεσης. 

9.3 Ο Ανάδοχος είναι πλήρως υπεύθυνος για τους υπεργολάβους που συμμετέχουν στην 
εκτέλεση της παρούσας σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 10

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

10.1 Εφαρμοστέο  δίκαιο είναι το Ελληνικό. 

10.2 Κάθε αντιδικία που προκύπτει ή συνδέεται με την παρούσα σύμβαση, θα υπόκειται στην 
αποκλειστική δικαιοδοσία των Δικαστηρίων της Αθήνας (Ελλάδα). 

ΑΡΘΡΟ 11

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ - ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

11.1. Κάθε έγγραφο σημείωμα ή γνωμοδότηση του Αναδόχου θα απευθύνεται στην αρμόδια 
ομάδα της Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

11.2 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διατηρεί το δικαίωμα να γνωστοποιήσει το προϊόν που θα παραχθεί κατά την 
παροχή των υπηρεσιών στο Ελληνικό Δημόσιο (σε οποιαδήποτε Υπηρεσία ή και Δημόσια Αρχή 
επιθυμεί).

11.3 Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. κατά την εκτέλεση της παρούσας ευθύνεται έναντι του Αναδόχου μόνο για δόλο 
ή βαρεία αμέλεια, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 5Β του Ν. 3986/2011, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει. 

ΑΡΘΡΟ 12

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ

12.1. Καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή την καθ΄ οιονδήποτε 
τρόπο λύση αυτής, ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει εμπιστευτικά και να 
μη γνωστοποιήσει και μεταδώσει σε τρίτους ή να μη χρησιμοποιήσει τις εν λόγω πληροφορίες 
για λογαριασμό του ή για λογαριασμό τρίτων ή να χρησιμοποιήσει για άλλους σκοπούς πλην 
αυτών για τους οποίους του παρασχέθηκαν, οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες που θα 
περιέλθουν σε γνώση του κατά την παροχή των υπηρεσιών του και την εκπλήρωση των 
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υποχρεώσεών του, όπως αυτές απορρέουν από την Σύμβαση, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 
συγκατάθεση της Ε.Ε.ΣΥ.Π..

12.2 Ο Ανάδοχος θα τηρεί απολύτως εμπιστευτικά όλα τα  στοιχεία και πληροφορίες που 
περιέρχονται σε γνώση του κατά την παροχή των υπηρεσιών στο πλαίσιο της Σύμβασης, τα 
οποία δεν είναι δημοσιευμένα, και τα οποία θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για 
την επίτευξη του σκοπού της Σύμβασης. 

12.3 Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει να εξασφαλίσει ότι συνεργάτες, υπάλληλοι, προστηθέντες και 
πρόσωπα που είναι εξουσιοδοτημένα να επεξεργάζονται τις πληροφορίες στο πλαίσιο της 
παρούσας Σύμβασης αποδέχονται πλήρως τις ανωτέρω δεσμεύσεις τήρησης εμπιστευτικότητας.

12.4 Η υποχρέωση τήρησης της εμπιστευτικότητας δεν θα ισχύει σε περίπτωση που απαιτείται 
γνωστοποίηση στοιχείων ή/και πληροφοριών σχετικά με την Σύμβαση ή τις παρεχόμενες από 
τον Ανάδοχος υπηρεσίες με βάση διάταξη νόμου, εκτελεστή απόφαση δικαστηρίου ή απόφαση 
αρμόδιας Δημόσιας Αρχής.

12.5 Τα αναφερόμενα στις παρ. 12.1, 12.2 και 12.3 της παρούσας εξακολουθούν να ισχύουν και 
μετά την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λύση ή/και λήξη της παρούσας. 

12.6 Σε περίπτωση παραβίασης των εν λόγω υποχρεώσεων εκ μέρους του Αναδόχου ή/και των 
συνεργατών του, οι τελευταίοι ευθύνονται πλήρως, εις ολόκληρον από κοινού ή ξεχωριστά 
έναντι της Ε.Ε.ΣΥ.Π. για την αποκατάσταση κάθε θετικής και αποθετικής ζημίας της Ε.Ε.ΣΥ.Π., 
εξαιτίας της εν λόγω παραβίασης.

ΑΡΘΡΟ 13

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

13.1 Ο Ανάδοχος στο πλαίσιο της παρούσας, δηλώνει ρητά και ανεπιφύλακτα ότι δεν συντρέχει 
και δεν συνέτρεξε πρόσφατα στο πρόσωπο του ούτε στο πρόσωπο των συνεργατών, υπαλλήλων 
ή/και προστηθέντων του, περίπτωση που να έχει ως αποτέλεσμα  τη σύγκρουση συμφερόντων 
της Ε.Ε.ΣΥ.Π., με συμφέροντα του ιδίου ή τρίτων προς τους οποίους παρείχαν υπηρεσίες και 
που έχει σχέση με τις υπηρεσίες που αναλαμβάνει με την παρούσα. 

13.2 Μέχρι την ολοκλήρωση της παροχής υπηρεσιών, ο Ανάδοχος υποχρεούται να μην 
αναλάβει άμεσα ή έμμεσα και σε κάθε περίπτωση να απέχει από οποιαδήποτε εργασία ή 
επαγγελματική δραστηριότητα, η οποία θα ήταν ασυμβίβαστη με τις υπηρεσίες που θα 
παράσχει στο πλαίσιο της παρούσας και ενδέχεται να προκαλέσει σύγκρουση συμφερόντων με 
τα συμφέροντα της Ε.Ε.ΣΥ.Π. ή/και του Ελληνικού Δημοσίου. 

13.3 Ο Ανάδοχος οφείλει να ενημερώσει αμελλητί την Ε.Ε.ΣΥ.Π., οποτεδήποτε διαπιστώσει ότι 
συντρέχει λόγος σύγκρουσης συμφερόντων κατά τα εκτεθέντα στα προηγούμενα άρθρα. 

13.4 Ο Ανάδοχος δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων 
συνεργατών, υπαλλήλων και προστηθέντων αυτού από την Ε.Ε.ΣΥ.Π., στο πλαίσιο της παρούσας 
σύμβασης. Ειδικότερα τα προσωπικά δεδομένα που θα συλλεχθούν από την Ε.Ε.ΣΥ.Π., θα 
χρησιμοποιηθούν για λόγους επικοινωνίας των στελεχών και εξωτερικών συνεργατών της 
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Ε.Ε.ΣΥ.Π. με τον Ανάδοχο, στο πλαίσιο παροχής των εν λόγω υπηρεσιών καθώς και για την 
επεξεργασία και καταβολή της αμοιβής του. Τα στοιχεία αυτά ενδέχεται η Ε.Ε.ΣΥ.Π. να 
διαβιβάσει σε λοιπούς συνεργάτες και συμβούλους του, οι οποίοι ενεργούν ως εκτελούντες την 
επεξεργασία προκειμένου να επιτευχθούν οι σκοποί της επεξεργασίας. Τα εν λόγω προσωπικά 
δεδομένα θα διατηρηθούν από την Ε.Ε.ΣΥ.Π. μέχρι και τον χρόνο παραγραφής τυχόν αξιώσεων 
που απορρέουν από την παρούσα. Με το πέρας του χρόνου αυτού τα εν λόγω προσωπικά 
δεδομένα θα διαγράφονται από το αρχείο της Ε.Ε.ΣΥ.Π. και θα καταστρέφονται σύμφωνα με τη 
σχετική πολιτική της Ε.Ε.ΣΥ.Π. Ο Ανάδοχος διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει τη διόρθωση και 
επικαιροποίηση των προσωπικών δεδομένων συνεργατών, υπαλλήλων και προστηθέντων που 
τηρεί η Ε.Ε.ΣΥ.Π.. 

ΑΡΘΡΟ 14 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η Ε.Ε.ΣΥ.Π. δύναται να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση οποτεδήποτε. Η καταγγελία θα 
γίνεται με απλή έγγραφη γνωστοποίηση και χωρίς την τήρηση οποιασδήποτε προθεσμίας. Σε 
αυτήν την περίπτωση ο Ανάδοχος θα δικαιούται να εισπράξει την αμοιβή για όσο διάστημα 
απασχολήθηκε εγκύρως και προσηκόντως στο πλαίσιο της παρούσας.

ΑΡΘΡΟ 15

 ΑΠΟΡΡΗΤΟ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

15.1 Ο Ανάδοχος διασφαλίζει και εγγυάται ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να συμμορφώνεται 
καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης με τις αντίστοιχες υποχρεώσεις που απορρέουν από 
την ισχύουσα εθνική και ενωσιακή νομοθεσία προστασίας προσωπικών δεδομένων και ιδίως 
τον ν. 4624/2019 «περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα», ως ισχύει, και τον 
Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (εφεξής 
«Κανονισμός»), αλλά και κάθε νομοθέτημα της Ελληνικής και Ευρωπαϊκής νομοθεσίας που 
ρυθμίζει την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ή την ιδιωτική ζωή. 

15.2 Ο Ανάδοχος θα μεριμνά για την προστασία του επιχειρηματικού και προσωπικού 
απορρήτου. Ειδικότερα, ο Ανάδοχος θα απέχει από κάθε αθέμιτη ή τυχαία παραβίαση 
εμπιστευτικών πληροφοριών και προσωπικών δεδομένων προσώπων που σχετίζονται με την 
Ε.Ε.ΣΥ.Π. ή τους συναλλασσόμενους με αυτό, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας και των 
αποφάσεων των ανεξάρτητων αρχών που είναι επιφορτισμένες με την τήρησή τους.

15.3 Τα φυσικά και ηλεκτρονικά αρχεία που δημιουργούνται και περιέχουν τυχόν προσωπικά 
δεδομένα, ανήκουν κατ’ αποκλειστικότητα στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. Ο Ανάδοχος θα ενεργεί στο πλαίσιο 
της συνεργασίας του με την Ε.Ε.ΣΥ.Π. ως εκτελών την επεξεργασία κατ' εντολή και για 
λογαριασμό της Ε.Ε.ΣΥ.Π.

15.4 Ειδικότερα, στο πλαίσιο και για τους σκοπούς της παρούσας Σύμβασης, ο Ανάδοχος, ως 
εκτελών την επεξεργασία, αποκτά πρόσβαση/ συλλέγει πρωτογενώς ή/και επεξεργάζεται 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία είναι απαραίτητα για την παροχή των υπηρεσιών 
του, σύμφωνα με το άρθρο 1 της παρούσας Σύμβασης.
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15.5 Ρητά συμφωνείται πως η/ο Ανάδοχος δε θα υπερβαίνει τα όρια των εντολών που του έχει 
αναθέσει η Ε.Ε.ΣΥ.Π. σε σχέση με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων. Σε περίπτωση 
που ο Ανάδοχος καθορίσει, κατά παράβαση των όρων του παρόντος, τους σκοπούς και τα μέσα 
της επεξεργασίας, υπό την επιφύλαξη των άρθρων 82, 83, 84 του Ευρωπαϊκού Κανονισμού (ΕΕ) 
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, θεωρείται ως υπεύθυνος 
επεξεργασίας για τη συγκεκριμένη επεξεργασία και φέρει τις υποχρεώσεις και τις συνέπειες της 
Υφιστάμενης Νομοθεσίας.

15.6 Σε περίπτωση που με οποιονδήποτε τρόπο η Ε.Ε.ΣΥ.Π. διαβιβάσει, ή με οποιονδήποτε 
τρόπο γνωστοποιήσει στον Ανάδοχο προσωπικά δεδομένα, τα οποία δεν είναι απολύτως 
απαραίτητα για την εκτέλεση της Συμβάσης, ο Ανάδοχος υποχρεούται να ειδοποιήσει σχετικά 
την Ε.Ε.ΣΥ.Π. και εν συνεχεία να καταστρέψει ή να διαγράψει οριστικά τα δεδομένα αυτά.

15.7 Ο Ανάδοχος υποχρεούται αμελλητί να ενημερώνει γραπτώς την Ε.Ε.ΣΥ.Π., εάν πιστεύει ότι 
κάποια επεξεργασία δεδομένων στην οποία προβαίνει, ή θα προβεί, συνεπάγεται, ή μπορεί να 
συνεπάγεται, παράβαση της νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
Κατά την περίπτωση αυτή,  δύναται να αναβάλλει την εκτέλεση της σχετικής επεξεργασίας έως 
ότου λάβει απάντηση από την Ε.Ε.ΣΥ.Π.

15.8 Ο Ανάδοχος διασφαλίζει ότι οι συνεργάτες του, ιδίως αν έχουν πρόσβαση σε εμπιστευτικές 
πληροφορίες ή σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, είναι άρτια εκπαιδευμένοι και διαθέτουν 
τις απαραίτητες δεξιότητες, γνώσεις και εχέγγυα, προκειμένου ο Ανάδοχος να ανταποκριθεί 
πλήρως στις υποχρεώσεις του δυνάμει της παρούσας. Παράλληλα, ο Ανάδοχος διασφαλίζει ότι 
τα πρόσωπα που είναι εξουσιοδοτημένα να επεξεργάζονται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
στο πλαίσιο της παρούσας έχουν δεσμευτεί για την εμπιστευτικότητα ή έχουν αναλάβει την 
κατάλληλη νομική δέσμευση εμπιστευτικότητας (σύμφωνα με το άρθρο 28 (3) (β) του 
Κανονισμού). Ο Ανάδοχος δεν θα αποκαλύπτει προσωπικά δεδομένα σε οποιουσδήποτε 
τρίτους χωρίς την προηγούμενη συναίνεση της Ε.Ε.ΣΥ.Π., εκτός εάν απαιτείται από το νόμο ή 
επιτρέπεται από τη Σύμβαση. 

15.9 Ο Ανάδοχος απαγορεύεται να αναθέσει με οποιοδήποτε τρόπο την επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων, την οποία ανέλαβε δυνάμει της παρούσας σε υπεργολάβο εκτελούντα 
την επεξεργασία (sub-processor) χωρίς να έχει λάβει πρώτα τη ρητή γενική ή ειδική συναίνεση 
της Ε.Ε.ΣΥ.Π.. Ο Ανάδοχος οφείλει να διασφαλίσει ότι ο υπεργολάβος εκτελών την επεξεργασία 
έχει συμβατικώς αναλάβει τις ίδιες υποχρεώσεις με τον Ανάδοχο αναφορικά με την  προστασία 
των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, τις οποίες αναλαμβάνει ο τελευταίος έναντι της 
Ε.Ε.ΣΥ.Π., δυνάμει της παρούσας, ιδίως σε σχέση με την παροχή επαρκών εγγυήσεων για την 
εφαρμογή κατάλληλων τεχνικών και οργανωτικών μέτρων έτσι ώστε η επεξεργασία να πληροί 
τις απαιτήσεις της Υφιστάμενης Νομοθεσίας.

15.10 Ο Ανάδοχος θα παραδίδει στην Ε.Ε.ΣΥ.Π., τα μέσα (ψηφιακά ή μη), με τα οποία τηρούνται 
τα αρχεία, χωρίς να έχει δικαίωμα διακράτησης ή αναπαραγωγής αντιγράφων, οποτεδήποτε 
ζητηθεί από την Ε.Ε.ΣΥ.Π.

15.11 Ειδικότερα, μετά την ολοκλήρωση της Κύριας Σύμβασης, ή όταν το ζητά η Ε.Ε.ΣΥ.Π., και 
μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα, το οποίο δε μπορεί να υπερβαίνει τις τριάντα (30) 
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ημερολογιακές ημέρες, ο Ανάδοχος πρέπει, κατ’ επιλογήν της Ε.Ε.ΣΥ.Π., να επιστρέψει στην 
Ε.Ε.ΣΥ.Π. όλα τα έγγραφα που έχει στην κατοχή του και όλα τα προϊόντα εργασίας και δεδομένα 
που παρήχθησαν, ή να τα διαγράψει με τον προσήκοντα τρόπο σύμφωνα με την Υφιστάμενη 
Νομοθεσία, διαβιβάζοντάς του το σχετικό πρωτόκολλο διαγραφής, εκτός εάν το εθνικό ή 
ενωσιακό δίκαιο απαιτεί την περαιτέρω αποθήκευση των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
οπότε και οφείλει να ενημερώσει εγγράφως την Ε.Ε.ΣΥ.Π. για την αδυναμία του να διαγράψει 
τα εν λόγω Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα.

15.12 Η επεξεργασία των Προσωπικών Δεδομένων πραγματοποιείται αποκλειστικά εντός των 
εδαφικών ορίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ). Για 
οποιαδήποτε διαβίβαση δεδομένων σε χώρα η οποία δεν είναι κράτος-μέλος της ΕΕ ή του ΕΟΧ 
απαιτείται προηγούμενη ενημέρωση και παροχή γραπτής συναίνεσης της Ε.Ε.ΣΥ.Π. Η εν λόγω 
διαβίβαση υπόκειται σε συμμόρφωση με τις ειδικές απαιτήσεις που αφορούν τη διαβίβαση 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε χώρες εκτός της ΕΕ και του ΕΟΧ δυνάμει της 
Υφιστάμενης Νομοθεσίας. Ειδικότερα, ο Ανάδοχος οφείλει να διασφαλίζει ότι σε κάθε 
περίπτωση διαβίβασης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτη χώρα ή διεθνή οργανισμό 
συντρέχουν οι κατάλληλες εγγυήσεις για την προστασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα και να ενημερώνει εκ των προτέρων και εγκαίρως την Ε.Ε.ΣΥ.Π. για την αναγκαιότητα 
της διαβίβασης αυτής, ώστε να του δώσει την ευκαιρία να αντιταχθεί σε αυτή.

15.13 Ο Ανάδοχος μεριμνά, καθ’ όλη τη διάρκεια της επεξεργασίας, να λαμβάνει τα απαραίτητα 
τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, ώστε τα Προσωπικά Δεδομένα να είναι ασφαλή σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις της Υφιστάμενης Νομοθεσίας. Τα ανωτέρω μέτρα πρέπει να εγγυώνται ένα 
κατάλληλο επίπεδο προστασίας σε σχέση με το είδος των Προσωπικών Δεδομένων, τη φύση 
και τους σκοπούς της επεξεργασίας και τους υφιστάμενους κινδύνους καθώς και τη διατήρηση 
της εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της διαθεσιμότητας των Προσωπικών δεδομένων. 
Κατά την επιλογή των κατάλληλων τεχνικών και οργανωτικών μέτρων, θα πρέπει να 
λαμβάνονται υπόψη οι τελευταίες εξελίξεις, το κόστος εφαρμογής και η φύση, το πεδίο 
εφαρμογής, καθώς και οι κίνδυνοι διαφορετικής πιθανότητας επέλευσης και σοβαρότητας για 
τα δικαιώματα και τις ελευθερίες των φυσικών προσώπων από την επεξεργασία, ειδικότερα ως 
συνέπεια καταστροφής, απώλειας, αλλοίωσης, άνευ άδειας κοινολόγηση ή προσπέλαση των 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

ΑΡΘΡΟ 16 

ΠΡΟΫΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ)

(i) Κυριότητα Παραδοτέων 

Εκτός αν άλλως ορίζεται στην παρούσα Σύμβαση, η κυριότητα των αποτελεσμάτων της 
Σύμβασης (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αναφορών, των εκθέσεων και/ή των άλλων 
παραδοτέων) στα οποία περιλαμβάνονται τα δικαιώματα βιομηχανικής και πνευματικής 
ιδιοκτησίας, καθώς και οποιουδήποτε εγγράφου που σχετίζεται με αυτή, θα εκχωρείται στην 
Ε.Ε.ΣΥ.Π..
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(ii) Προϋφιστάμενα δικαιώματα

Προϋφιστάμενο υλικό σημαίνει κάθε υλικό, έγγραφο, τεχνολογία ή τεχνογνωσία που υφίσταται 
πριν χρησιμοποιηθεί από τον Ανάδοχο για την παραγωγή αποτελέσματος κατά την εκτέλεση 
της Σύμβασης. Προϋφιστάμενο δικαίωμα σημαίνει οποιοδήποτε δικαίωμα πνευματικής και 
βιομηχανικής ιδιοκτησίας, το οποίο δύναται να αποτελεί δικαίωμα κυριότητας, άδεια χρήσης 
δικαιώματος και/ή δικαίωμα χρήσης που ανήκει στο δικαιούχο ή σε οποιοδήποτε άλλο τρίτο 
μέρος.

Στην περίπτωση που η Ε.Ε.ΣΥ.Π. αποστείλει στον Ανάδοχο έγγραφο αίτημα με το οποίο 
καθορίζει τα αποτελέσματα (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αναφορών, των εκθέσεων 
και/ή των άλλων παραδοτέων) που προτίθεται να χρησιμοποιήσει, ο Ανάδοχος οφείλει να 
συντάξει κατάλογο με όλα τα προϋφιστάμενα δικαιώματα που περιλαμβάνονται στα εν λόγω 
αποτελέσματα και να διαβιβάσει τον κατάλογο στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. Ο Ανάδοχος διασφαλίζει ότι ο 
ίδιος ή οι συνδεδεμένες με αυτόν οντότητες έχουν το δικαίωμα χρήσης του συνόλου των 
προϋφιστάμενων δικαιωμάτων κατά την ανάθεση και κατά την εκτέλεση της Σύμβασης. 

(iii) Δικαιώματα χρήσης των αποτελεσμάτων και των προϋφιστάμενων δικαιωμάτων από 
την Ε.Ε.ΣΥ.Π. 

Ο Ανάδοχος χορηγεί στην Ε.Ε.ΣΥ.Π. τα ακόλουθα δικαιώματα χρήσης των αποτελεσμάτων της 
Σύμβασης (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αναφορών, των εκθέσεων και/ή των άλλων 
παραδοτέων):

(α) προς ιδία χρήση, και ειδικότερα, προς διάθεση σε όλα ανεξαιρέτως τα μέλη των διοικητικών 
οργάνων, στελέχη, υπαλλήλους, συμβούλους και εκπροσώπους της Ε.Ε.ΣΥ.Π., του Ελληνικού 
Δημοσίου και/ή οποιασδήποτε αρμόδιας ενωσιακής αρχής, καθώς και προς αντιγραφή και 
αναπαραγωγή του συνόλου ή μέρους και σε απεριόριστο αριθμό αντιγράφων. 

(β) αναπαραγωγή: το δικαίωμα συναίνεσης για άμεση ή έμμεση, προσωρινή ή μόνιμη 
αναπαραγωγή των αποτελεσμάτων με οποιοδήποτε μέσο (μηχανικό, ψηφιακό ή άλλο) και με 
οποιαδήποτε μορφή, εν όλω ή εν μέρει. 

(γ) γνωστοποίηση στο κοινό: το δικαίωμα συναίνεσης για απόδοση απεικόνισης ή 
γνωστοποίησης στο κοινό, με ενσύρματη ή ασύρματη παρουσίαση, συμπεριλαμβανομένης της 
γνωστοποίησης των αποτελεσμάτων στο κοινό κατά τρόπο ώστε το κοινό να δύναται να έχει 
πρόσβαση σε αυτά από τόπο και χρόνο που επιλέγει ατομικώς. Το δικαίωμα αυτό περιλαμβάνει 
επίσης την επικοινωνία και την αναμετάδοση μέσω καλωδίου ή μέσω δορυφόρου.

(δ) διανομή: το δικαίωμα συναίνεσης για διανομή των αποτελεσμάτων σε οποιαδήποτε μορφή 
ή αντιγράφων των αποτελεσμάτων στο κοινό.

(ε) προσαρμογή: το δικαίωμα τροποποίησης των αποτελεσμάτων.

(στ) μετάφραση.
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(ζ) το δικαίωμα αποθήκευσης και αρχειοθέτησης των αποτελεσμάτων σύμφωνα με τους 
κανόνες διαχείρισης εγγράφων που ισχύουν στην Ε.Ε.ΣΥ.Π., συμπεριλαμβανομένης της 
ψηφιοποίησης ή της μετατροπής του μορφοτύπου για σκοπούς διατήρησης ή νέας χρήσης. 

(η) την περίπτωση που τα αποτελέσματα είναι έγγραφα, το δικαίωμα περαιτέρω χρήσης των 
εγγράφων σύμφωνα με την Απόφαση της Επιτροπής της 12ης Δεκεμβρίου 2011 για την 
περαιτέρω χρήση εγγράφων της Επιτροπής (2011/833/ΕΕ), εφόσον η Απόφαση αυτή τυγχάνει 
εφαρμογής και εφόσον τα έγγραφα εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής της και δεν εξαιρούνται 
από καμία από τις διατάξεις της. Για τους σκοπούς της παρούσας διάταξης, οι όροι «περαιτέρω 
χρήση» και «έγγραφο» έχουν την έννοια που αποδίδεται στους όρους αυτούς από την Απόφαση 
2011/833/EΕ.

Ο Ανάδοχος εγγυάται ότι η Ε.Ε.ΣΥ.Π. έχει το δικαίωμα χρήσης οποιουδήποτε προϋφιστάμενου 
δικαιώματος, που έχει περιληφθεί στα αποτελέσματα της Σύμβασης. Εκτός εάν ορίζεται 
διαφορετικά στη Σύμβαση, τα εν λόγω προϋφιστάμενα δικαιώματα θα χρησιμοποιηθούν για 
τους ίδιους σκοπούς και υπό τις ίδιες προϋποθέσεις που ισχύουν για τα δικαιώματα χρήσης των 
αποτελεσμάτων (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αναφορών, των εκθέσεων και/ή των 
άλλων παραδοτέων) της ανάθεσης. 

Πληροφορίες σχετικά με τον κάτοχο των πνευματικών δικαιωμάτων θα προστεθούν όταν το 
αποτέλεσμα της ανάθεσης (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αναφορών, των εκθέσεων 
και/ή των άλλων παραδοτέων) κοινοποιηθεί από την Ε.Ε.ΣΥ.Π.

ΑΡΘΡΟ 17

ΤΕΛΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Η παρούσα Σύμβαση τίθεται σε ισχύ κατά την ημερομηνία της υπογραφής της και από τους δύο 
συμβαλλόμενους. 

Η παρούσα υπογράφεται σε δύο (2) αντίτυπα, από τα οποία το ένα έλαβε η Ε.Ε.ΣΥ.Π. και το 
άλλο ο Ανάδοχος/ψηφιακά.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε.ΣΥ.Π. ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ

Ο Αναπληρωτής Διευθύνων & 
Εντεταλμένος Σύμβουλος

Παναγιώτης Σταμπουλίδης

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

…..
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